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 در کدام گزینه آمده است؟  ترتیب به« آگاهی، آرزومند، کردن در کار کوتاهی، روی زیاده»های  معنی واژه -1

 عشق را معصیتی انگارند الف( چون به تفریط گرایند از عجب 

 ایتت چشم درخودقضای عشق درآمد ب ب( بر این یکی شده بودم که گِرد عشق نگردم 

 چید ناقبولی بر خاک آبرو، افراط د ما ج( شغل فنای ما شد عیش مجدّ

 ود شایق به خلع احمد شاه ب  سپاه  میر، بهانه دلیل و  د( بی

 د، الف، ج، ب (۴ ج، د، الف، ب (۳ ب ، د، الف، ج (۲ د، الف، ب، ج (1

 در کدام گزینه آمده است؟  ترتیب بهمعنای کلمات مشخص شده  -۲

را که بر هر دو  زبونی بختکدو سپاه نیز  و تلاش هر دجه، قوای دو سپاه را برهم زده بود توازن، جنون التهاب، نگ ایران و روسدر اثنای ج»

 « رسانید. نمی غایتبه ، ملّت چنبره زده بود

 هدف ، مکر و حیله، جادو، تعادل، ور شدن شعله (۲ هدف، مکر و حیله، کابوس، شکل، برافروختن (1

 پیروزی، فرومایگی، موجود خیالی، شکل، ور شدن شعله (۴ فرجام، فرومایگی، کابوس، تعادل، ختنبرافرو (۳

 املایی به کار رفته است؟  غلطدر متن زیر چند  -۳

ی او طمع گرازد. چون خر این فصل بشنود خام خرامد و در ریاض امن و مسرتّ می ام و امروز در عرسة فراق می و پیش از این خری را دلالت کرده» 

دانم که برای دوستی و شفقت این  چه می، را برانگیخت تا نان روباه پخته شد و از آتش گرسنگی فرج یافت. گفت: از اشارت تو گذر نیست

 «کنی. نمودگی و مکرمت می دل

 یک (۴ دو (۳ چهار (۲ سه (1

 بیشتر است؟  ،در کدام بیت الخطی رسمیا  املاییهای  تعداد غلط -۴

 تا عبد صور زهره ماتم باد    ست گر نکند زهره خنیاگری ا (1

 دین او گیرند و نغز بیعت موسی کنند  تا یکی گوساله برپا خیزد و بانگی کند  (۲

 نزد مشتاق فخر باشد آر  ( پیش عشاق لطف باشد قهر ۳

 گاه دورش کند بیاندازد   گه زند صعب و گاه بنوازد  (۴

 در کدام گزینه آمده است؟ ، ه کار رفته استب« تناقض»ها آرایة  تعداد ابیاتی که در آن -5

 سر به جیب از سایة بال هما باید کشید   نخواهی یافتن   میر ز گمناتالف( دولتی به

 شمعم که کس بهار مرا در خزان ندید   کاهم از شکفتگی خویشتن مدام  ب( می

 ام ا افتادهو از عجز در پای گی، ام شعله  دم خاکسار  با  ج( با وجود سرکشی چون گرد

 عرصة محشر کشید  توان در آه سردی می  خورشید قیامت باک نیست   مید( ای دل از گر

 ام سرا افتاده تا به کام دل در این غربت  از شامم مپرس ، هـ( صبح من شام غریبان است

 پنج (۴ چهار (۳ سه (۲ دو (1

 دام است؟ در ابیات زیر ک« تلمیح، جناس، ایهام، کنایه، تشبیه»های  آرایه -6

 ای که توانم نهاد سر به سرش  قرینه ه غیر زانو نیست کالف( جدل به کس نکنم ز آن 

  که انجام هر زنده جز خاک نیست  کنون گر رسد مرگ را چاره نیستب( 

 رود  سر در ره تو رفته و سامان نمی گشت و داغ جنون گرم سوختن  دج( تن سر

 کشد  م سر در گریبان میشعله ه  د( تیغ بیداد تو هرجا شد عَلم

 کشد دست از آب حیوان می، بخت  سر من خاک بیخت  هـ( تا تواند بر

 ب، ج، الف، هـ، د (۴ ، ب هـ، الف، د، ج (۳ الف، ب، ج، هـ، د (۲ ، د، ب، الفهـ، ج (1

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
 خود را بنویسید: 01گذاری چند از  هدف، (2فارسي)های درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر                  
 بوده است؟ 01ون قبل چند از عملکرد شما در آزم                 
 چیست؟ امروز آزمون برای شما گذاری هدف                

 
 

 2 فارسي

 سال اول مباحث نيم

 58تا‌‌‌01های‌صفحه

 دقيقه 51

آزمون قبل 01چند از  آزمون امروزبرای  01گذاری چند از  هدف   
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 است؟  نرفتهنقش تبعی به کار  ،در کدام بیت -7

 اختیار نگشاده است درِ وکه بر من و ت رضا به داده بده وز جبین گره بگشای  (1

 زندگانی صرف آه بی اثر خواهد شدن از شمع محفل فهم کن « حزین»سرنوشت خود  (۲

 خبری که از عشق بی ای  میتو خود چه آد دانی چه گفت مرا آن بلبل سحری  (۳

 خورشید سر بر کرد ، پادشاه آسمان ای از نور پنهان شد  ماه چون در جامه (۴

 رکیب وصفی به کار رفته است؟ در عبارت زیر چند ت -8

با خط ، آقای شایق، هایی انجام داد و خطاط مشهور آسایشگاه این کارنامه همان مقواهای کوچک بود که یکی از دوستان روی آن نقاشی» 

 « نوشت. زیبای خودش روی آن می

 چهار (۴ سه (۳ شش (۲ پنج (1

 است؟  متفاوتمفهوم کدام گزینه با بقیه  -9

 و روی دوان گشته به سوی وطنیم به سر م و تو دریا ز تو دور افتادیم ما چو سیلی (1

 کشد رسد ما را به بالا می جذبة او می از ازل بالانشین بودیم و گویی تا ابد  (۲

 شکن که به گلزار قدس بازرسی   قفس نه درخور قفسی، تو مرغ گلشن قدسی (۳

 فردوس برین است مرا  روضة کوی تو میرم  گیرم اگر می ترک کوی تو نمی (۴

 است؟  تقابلدر « ردِّقَالله یُ دبّر والعبد یُ»مفهوم کدام گزینه با عبارت   -11

 ما همانا هدف ناوک تقدیر شدیم رد نشد تیر بلای تو به تدبیر از ما (1

 گوش تقدیر از زبان شخص تدبیر تو راز  نیست روزی کز برای ضبط گیتی نشنود (۲

 ای بکن تدبیرم تقدیر تو کرده یر تو نیست کس را گذر از جادة تقد (۳

  تدبیرتبنه گردن به تقدیرش که به زین نیست  آید ز تدبیر تو با تقدیر حق واعظ میچه  (۴

 
 چه معنایی دارند؟ ترتیب به« گران، حمیّت، اقبال، ننگ» های واژه -11

 سبک، مردی جوان، سعادت، ( بدنامی۲  سبک، مردانگی، خوشبختی، ( آبرو1

 سنگین، شرک، بختی نیک، آبرویی ( بی۴ سنگین، غیرت، خوشبختی، ( حرمت۳

 آمده است؟ نادرستای  در کدام گزینه معنای واژه -1۲

 )عِقد: پیمان(، دار( )آغاجی: پرده، ( )سرسام: سردرد(1

 : امضا کردن(کردن )توقیع، )همایون: خجسته(، ( )علّت: بیماری(۲

 (یک دسته باشند هریک از سپاهیانی که از)خیلتاش: ، (فرستادن: کردن )گسیل، (یقلا( )کافی: ۳

 )نماز پیشین: نماز ظهر(، )مهمّات: کارهای خطیر(، کوتاه( ة( )رقعت: نام۴

 است؟ نادرستزیر املای چند واژه  متندر  -1۳

تر موهبتی است  تر حلیتی و نفیس دل که پادشاهان را ثمینای از محاسن ع اکنون شمهّ، این غدر از فضایل ملک که تالی دین است تقریر افتاد»

 «اید. و در آن هم جانب ایجاز و اختصار را به رعایت رسانیده، یاد کرده شود

 ( چهار۴ ( سه ۳ ( دو۲  ( یک1

 شود. املایی یافت می غلط...  ةبیت گزین جزابیات به  ةهمدر  -1۴

 کند ز جمال خود صــلب کمــال میات ا جلوه ( بس که ز معنی جمال یافته صورتت کمال1

 ام این تحــفه بحـــر جــــان خراب آوریـــده ام ام به دلـــبر و جـــانی خــریده ( دل داده۲

 که دهان تو در این نکته خوش استدلالی است ( بعد از اینـم نبـــود شــاعبه در جوهــر فرد۳

 هجران نهایت ةگویم چون ندارد قصّ من چه ها که دارم از تو هم پیش تو گویم ( آن شکایت۴

 

 گواه )آشنا(
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 است؟ نادرستهای مقابل کدام گزینه  یکی از آرایه -15

 ایران کهن دیـد )تشبیه / تشخیص(، به خون آلوده   ( به خوناب شفــق در دامــن شام1

 نظیر( اخترهای انبوه )استعاره/ مراعات، به رقص مرگ رقصــید در آب   ( میان موج مـــی۲

 رفت )تشبیه/ پارادوکس( ز هر موجی هزاران نیش می  شـــاه ةروان در دید( از این سدّ ۳

 تر شد )مجاز/ تشبیه(  که مـــژگانـش به خـون دیده کس ندانست، ( چه اندیشید آن دم۴

 شود؟ دیده می« آرایی واج، حسن تعلیل، تشخیص، تشبیه»های  در کدام بیت تمام آرایه -16

 مسلمان نشود، تا ریــــا ورزد و ســــالوس نشود  ( گر چه بر واعظ شهر این سخن آسان1

 لؤلؤ و مرجان نشود، ورنه هر سنگ و گــلی ( گوهر پاک بباید که شود قابـــــل فیــض۲

 نشود پریشانتا دگر خــــاطر مــــا از تو  طلبم خـــوی تو را  ( حسن خلقی ز خدا می۳

 خورشید درخشان نشود ةلب چشـــمطا حافظ، عـــــــالی  ( ذره را تا نبود همــــت۴

 بین واژگان به درستی آمده است.معنایی  ةچهار رابط … ةگزین استثنایها به  گزینه ةهمدر  -17

 پرنده / تناسب: کشتی و بارانداز، تضمّن: پوپک ممات /، ک / تضاد: حیاتملَ، ( ترادف: فرشته1

 نسرین، سیّاره / تناسب: نرگس، قمر / تضمّن: کیوان، عنقا / تضاد: هلال، ( ترادف: سیمرغ۲

 زبور، / تناسب: انجیل رنگ، / تضمّن: سیاه مفلس، سخت / تضاد: منعمِ، ( ترادف: صعب۳

 برگ، زبان / تناسب: شاخ، گویا / تضمّن: فارسی، عنقا / تضاد: گنگ، ( ترادف: سیمرغ۴

 ابیات با بیت زیر قرابت معنایی دارند؟ کدام -18

 «قرضی به رسم تجربه از دوستان طلب است معیار دوستانِ دغل روز حاجت »

 حریف خانه و گرمابه و گلستــــان بــاش پیمــان بـاش ( اگر رفیق شفیقی درست1

 خدای را که رها کن به ما و سلطان بــاش طریق خدمت و آیـین بندگـــی کـــردن 

 تکه این رهیست خطرناک و ترکتازی هس ( وداع خویش کـن اوّل اگر رفـیق منــی۲

 گهی ز جانب وحشی هم احـــترازی هست نه احتراز از آن جانـــب اســـت همـــواره

 لاف یـــــاری و بــــرادرخــــــــواندگی ( دوست مشمار آن کــه در نعمـــت زند۳

 حـــــالی و درمــــاندگی در پریــــــشان دوست آن دانم که گیرد دست دوســـــت

 چرا که تیر ندامت بدوخت چشـــــم امیدم کسم نیست هیچسوی  ( وگر نگاه امیدی به۴

 که مــــن به اهـــل وفــا و مروتّی نرسیدم رفیق اگر تو رسیدی ســـلام مـــا برسـانی

 دارند. میبا عبارت زیر قرابت مفهو … ةگزین جز ها به گزینه ةهم -19

 «چه به کار آید؟  وزر و وبال این، است قانعمچه دارم و اندک  و نگویم که مرا سخت دربایست نیست امّا چون به آن»

 نیازی حاجت گنجینه نیست دیگرش از بی ( گنج عزتّ کنج عزلت بــود آن را دل چو یافت1

 که خواری از طمع و عزتّ از قنـــاعت زاد ( عـــزیــز مــن در درویـــشی و قناعت زن۲

 خـوش نیست، نّت احسان هر گداکه بار م ( دلا به عزّ قــناعت بـــساز و عــــزتّ نفس۳

 آزاده بــار مـــنّت دونان چـــرا کشـــد ز خوان رزق چو یک نان کفایت است  می( جا۴

 با کدام بیت قرابت دارد؟« سرها که رفته  آن، به پاس هر وجب خاکی از این ملک / چه بسیار است»مفهوم بیت  -۲1

 اینجا دهان شیر و کام اژدهاست هر قدم روم تنها در این ره تا چه پیش آید مرا ( می1

 ما ةسوخت از آتــش بیدادگری خـــان ما ةروان گشت به کاشانـــ، ( سیل آشوب۲

 نبــــایــد ســـر خویـــش دادن بـه باد ( از آن پس که پیـــروز گشــــتیم و شــاد۳

 ما ةنتا در این ره چـــه کند همّت مردا ایم ( در ره عشق وطن از سـر و جان خـاسته۴
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 (12 - 12) العربية: إلي أو من للتّرجمة الجواب في الأدقّ و الأصحّ عيِّن 
 «:!یَجعل الطفل کلامه کاَلحسام بعض الأحيان للِحصول علي مطلوبه» -۲1

 دهد! می قرار همچون شمشیر سخن را، کودک برای رسیدن به هدف ها بعضی وقت (1
 دهد! قرار می همچون شمشیر سخنش را، اش کودک برای رسیدن به خواسته ها وقت بعضی (2
 !داد قرار همچون شمشیر سخن را، کودک برای رسیدن به خواسته (3
 داد! های خود سخنش را مثل شمشیر قرار می برخی اوقات کودکی برای دستیابی به هدف (4
 «:منِ أجلّ الأصدقاء! من أهدی إلي إخوانه عيوبهم و صدقَهم فهو یُحسَبُ» -۲۲

 آید!  قدر به حساب می او از دوستان گران، ی آنان را هدیه کرد و به آنان راست گفتها هرکسی که به برادرانش عیب (1
 رود! قدر به شمار می ی دوستانش را به آنان هدیه کند و به آنان راست بگوید او از دوستان گرانها کسی که عیب (2
 شود! قدرترین دوستان شمرده می یشان را هدیه دهد و به آنان راست بگوید او از گرانها ش عیبهر آن که به دوستان (3
 پندارد! را دوستان می ها قدرترین پس او گران ،با آنان دوستی نموده، هرکسی به برادرانش عیوبشان را هدیه کند (4
 !«:ضحِهِم سيَرتکبونَ ذُنوباً کبيرةًیکشفوا أسرارَ الناّسِ لفَ الحقيقةُ أنََّ الّذینَ یُحاولونَ أنَ» -۲۳

 گناهان بزرگی را مرتکب خواهند شد!، کوشند اسرار مردم را برای رسوا کردنشان فاش کنندکه میحقیقت است که کسانی( 1
 ها را رسوا نمایند! راز مردمان را بر ملا کنند و آن که کوشش کنند کهبه حق گناه بزرگی انجام خواهند داد کسانی( 2
  اند!گناهان زیادی مرتکب شده، کوشند رازهای مردم را برای رسوا کردنشان افشا شودکه میحقیقتاً کسانی (3
 مرتکب گناهان بزرگی خواهند شد!، که تلاش کنند راز مردم را برای بدنام کردنشان آشکار کنندواقعیت است کسانی (4
 «:حضور هذا الأستاذ الجليل في صفّکم! ادة مننهایة الاستف واتستفيد أن واحاول، لاّبُها الطأیُّ» -۲۴

 !دمند شوی نهایت بهرهبی ساین باشد که از محضر این استاد ارزشمند در کلا شماسعی ، کوشا انآموز دانشای ( 1
 ! دمند شوی کامل بهره ان به طورتتا از حضور استاد با ارزش خود در کلاس یدسعی کن، تلاشگر اندانشجویای  (2
 !دخود ببری های تا تمام بهره را از محضر این استاد جلیل در کلاس یدتلاش کن، انآموز ش( ای دان3
 !دنهایت استفاده را ببریخودتان  از حضور این استاد گرانقدر در کلاس یدسعی کن، نشجویانای دا (4
 حيح:عَينّ الصّ -۲5

 !کند آغاز میاش زندگی در را جدیدی ةصفحاز گناه دور شود : هرکس !حیاتِه صفحةً جدیدةً فی المعاصی یَبدأْ عنِ ( مَن یَبتَعد1ِْ
 : یک هفته قبل برای دیدن مسابقه به ورزشگاه رفتم!!مَلعَبٍ ریاضیٍّ لِمشاهدََةِ مُباراةٍ ( ذَهَبتُ قبلَ اُسبوعٍ إلی2
 رساند! یات دانش آموز شلوغی را وصف کنم که به دیگران آسیب میخواهم خصوص: می!الآخَرِینَ الطّالبِ المُشاغب الّذی یَضُر أَصِفَ مُواصَفات اُریدُ أن (3
، ها شویمانند آن عملنشینی کنند و در : اگر دوستان شایسته با تو هم!الفضائل العَمَلِ حَصلتَ عَلی حتَ مِثلهَُم فیبجالَستَ الأصدقاء الصّالحینَ و أص ( إن4ْ

 !آوریها را به دست می فضیلت
 :الخطأعينّ  -۲6

 باشد! میای ن درخت نان پرنده شاخةبر  :لا یَکونُ علی غصن شجرة الخبز طائرٌ!( 1
 شوند! میکنند و به دانشمندان نزدیک  میکه از فرومایگان دوری  عاقلان کسانی هستندالعقلاء الّذین یبتعدون عن الأراذل و یقربون إلی الأفاضل!: ( 2
 !است ها سلامتی بدن و برتر از آن تقوای دل ها برترین نعمت ی القلوب!:أفضل النِعَم صحّة الأبدان و أفضل مِنها تقوَ (3
 نیکو مادری است!، کند میمادری که فرزاندانش را از حرکت در راه پیشرفت منع ن: !التَّقدُّمالامّ التی لاتمنع أولادها عَن الحرکة فی طریق ، نِعمَ الامّ( 4
 :«!برخي به آداب آموزش ارتباط دارد، ي نگاشته استی مختلف مقالاتها ترم در زمينه خواهر بزرگ» -۲7

  رتبط بعضها بآداب التعلیم!ت، ألّفَت أختی الأکبر مقالات فی مجالات مختلفة (1
 رتبط بعضُها بآداب التّعلمّ!ت، قد ألّفَت أختی الکبری مقالاتٍ فی المجلّات المختلفة (2
 رتبط بعضها بآداب التعلیم!ت، تلفةأختی الکبری قد ألّفَت مقالاتٍ فی المجالات المخ (3
 التعلمّ! بآدابرتبط بعضها ت، قد ألّفَت أختی الکبیرة مقالاتٍ فی مجلّاتٍ مختلفةٍ (4

 دفترچة سؤالگذاری قبل از شروع هر درس در  هدف
 خود را بنویسید: 01گذاری چند از  هدف، (2زبان قرآن )، عربيهای درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر                  
 بوده است؟ 01عملکرد شما در آزمون قبل چند از                  

 چیست؟ امروز آزمون برای شما گذاری هدف                
 

 

 2زبان قرآن ، عربي
 دقيقه 51

 سال اول مباحث نيم

 24تا‌‌‌0های‌صفحه

آزمون قبل 01چند از  برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف   
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  ّّبما یناسب النصّ (21 - 12) ثمَّ أجب عن الأسئلة التاّلياقرأ النص : 
في هذا الفصل و  درجات الحرارة تدریجياً فضنخَتَ البيئية و یة ووّالأوضاع الجَر فيها تتغيّمشهورٌ بملك الفصول. و  نةالسّ جمل فصولأفصـل الخـریف هو من »

 کان و .اللّيل و النّهار طول یتساوى، الخریف من الأول اليوم في. الفصل امن هذ نةمعيّوقات أالمناسب خلال  العشُّتقوم ببحث عن  تييور الّیکثر هجرة الطّ
ون صفر أو اللّون الأحمر أو اللّون الأون الاخضر وراء الوان جميلة مثل اللّفي فصل الخریف یختفي اللّ .«مهرگان» موّنه حفلةیُس و اليوم بهذا یحتفلون الإیرانيوّن
ریف فصلاً الخ ونعتبری شخاصبعض الأ نّإ و تزیدُ جمال هذا الفصلَ. تمطر الغيوم بشدّةحيان يل و في بعض الأو یبرد في اللّ الجوّ یعتدلهار ففي النّ البرتقالي.

)افسردگي( و  ا من الکآبةفصل الخریف یحمل جوّ خر یقولون انّو البعض الآسّحاب دة بالماء الملبّالسّ رؤیة الأشجار و بين مَشي )قدم زدن(رومانسيا من خلال ال
 «!ةالأشجار الجافّ جر المتساقطة ومنظر أوراق الشّ خصوصاً، الحزُن

 عينّ الصّحيح: -۲8
 ( الفصلُ الثالثُ فی سنة الإیرانییّنَ مشهور بملک الفصول!2  بالخریف کلّ سنةٍ! الإیرانیّون( یَحتفل 1
 اللّیل! و النّهار ( فی الخریف یتساوی طول4 !ا( النّاسُ یعتقدون بأنّ الخریف فصل رومانسی3ّ
 علي حسب النصّ: الخطأعينّ  -۲9

 قُ الأشجارِ فی الخَریف ملوّنةً!( یصیرُ أورا2 !یلهار و یبرد فی اللّالنّفی  یعتدل الجوّ الخریف فی( 1
 ( أوراق الأشجار المتساقطة تجعل الخریف رومانسیاً!4 ( تبحث الطّیور المهاجرة فی الخریف عن عشّ مناسب!3
  ...علي حسب النصّّ  -۳1

 الأُخری! الأوراق وراء الملوّنة الأوراق تختفی الخریف ( فی2 من احتفالات الإیرانییّن فی الماضی!« مهرگان»( کانت حفلة 1
 ( مع وصول الخریف تنخفضُ درجة الحرارة و تمطر السماء دائماً!4 بالغیوم! الملبدّة بسَماءه الناسَ یحزن ( الخریف3
  ( 21و  22عينّ الصّحيح في الإعراب و التّحليل الصّرفي :) 

 «:یَعتدل» -۳1
  «الجوّ»فعل و فاعله «( / یُفعلُ»مزید ثلاثی )من وزن  -( للغائب1
 فعل و مع فاعله جملةٌ فعلیّةٌ« / یُعدِلُ»و وزنه « ع د ل»حروفه الأصلیّة  -للغائب -ع( مضار2
 «الجوّ»فعل و فاعله «(/ افتعال»علی وزن ، مصدره: اعتدال، مزید ثلاثی )ماضیه: اعتدلَ -( للغائب3
 فعل و مع فاعله جملةٌ فعلیّةٌ«( / معادلة»مزید ثلاثی )مصدره:  -( فعل مضارع4
 :«معيّنة» -۳۲

 «أوقات» للموصوف / صفة (تعیین: مصدره) مفعول اسم - مؤنثّ - ( اسم2 «أوقات»الیه و مضافه  / مضافٌ (عَیَّنَ: فعله) مفعول اسم - مؤنثّ مفرد (1
 أوقات: الموصوف و، / صفة (تعَیََّنَ: فعله) مفعول اسم - نکرة - مؤنثّ ( مفرد4 «أوقات»الیه و مضافه  / مضافٌ (تعَیَُّن: مصدره) مفعول اسم - مؤنثّ مفرد - ( اسم3
 حيح في ضبط حرکات الحروف: عينّ الصّ -۳۳

 شَجرةُ البلّوطِ هی مِن الأشجارِ المُعَمِّرة!( 2  هائیّ!یُسَجَّل هدفاً یَذْهَبْ إلی النِّمَن ( 1
 مِن الظُّلمِ! أشدُّوتُ فی بَعض الأوقاتِ السُّک، ها المُسلِمونَأیّ( 4 الغیبةُ هی مِن أهمِّ أسبابِ قطعِ التَّواصلِِ بینَ النّاسِ!( 3
 :الخطأعينّ  -۳۴

 الکُرة ⇦لبعض الألعاب الریاضیّة!  شیء کُرَویّ( 2 التّراث ⇦! آخر( ما ینتقل من نسل إلی نسل 1
 التّسلل ⇦( من الأخطاء الشّائعة فی کرة القدم! 4  الالتفات ⇦( التّجمّع و الدّوران حول شیء! 3
 دّ أو التّرادف:فيه التّضا ليسعينّ ما  -۳5

 ( وافق المدیر تأجیل الامتحان لکِن المعلّم خالفه!2   ( إنّ وجه الأمّ یُعدّ أجمل صورة فی التّاریخ!1
    ( قَبلِ الحکم فی البدایة الهدفَ و لکن رفَضَه بعد دقیقة!4 !النّاس مَن ترک یقینَ ما عِندهُ لِظنّ ما عِند النّاس أجهَل( 3
  ؟علاً في العبارة التّاليةو کم فا مکانٍکم اسم  -۳6

 «!منِ جانبِِ لاعبِِ فریقها قویةٍ هجمةٍکانت مریم مسرورةً من ، بالمتفرِّجينالصادق قبلَ امِتلاءه  أخيهامعَ  الملَعبَِذهبت مرَیمُ إلي ، کلاهما قویاّن، تعادل الفریقان قبلَ اسُبوعين»
 أربعة -اثنان ( 4 اثنان  –اثنان ( 3 اثنان  –واحد ( 2 أربعة -واحد ( 1
 عينّ ما فيه اسم التّفضيل:  -۳7

  !الآخرة فعلیه أن یعمل الحسنات رید خیرَیُ من( 2  القلوب الّتی تتمنّی الخیر للنّاس!ل ( ما أجم1َ
 !( لون هذا القلم أبیض فلا یُری علی الورقة البیضاء4 خرین!رأی الآ طبقسیموت نصف إبداعک إن فکّرتَ ( 3
 رفة:مع ليسعَيِّن الفاعل  -۳8

 ( شَجَرَةُ النِّفطِ شَجَرةٌَ یَستَخدِمُها المُزارعونَ کَسیاجٍ!2  ( وَ إذا خاطَبَهمُ الجاهِلونَ قالوا سَلاماً!1
 مُفَسِّرونَ سَورةَ الحُجُراتِ بِسورة الأخلاقِ!   یمّ( س4َ البَلوطِ السَّلیمَةِ! جوزات( یَدفِنُ السِّنجابُ بعضَ 3

 :فةمعریُترجَم  نکرة اسماًعينّ  -۳9

 !إیرانجبال ( تُوجد غاباتٌ جمیلةٌ من أشجار البلّوط فی 2 الحیوانات! ( رائحة شجرة النّفط کریهةٌ و تهرب منها1

 تعالی! ( ظواهر الطّبیعة تُثبت لنا حقیقةً و هی قدرة الله4 !حیط الهادئستوائیّةٌ تَنمو فی جزر المُإشجرةٌ  الخُبز( شجرة 3

 لباقي: عنَِ ا یَختلفُ« ما» عيِّن -۴1

 !اللهُ یَعْلمْهُالله   ما انفقوا فی سبیل( 2  !ما اَنفَقوا اموالهم لأِنّهم یحبّونها( 1

 !یری ما تُنفقوا فی سبیله فهو( 4  !ما انفقتَ مِن اموالک تجد عندالله ثوابَها( 3
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 دهد؟ کند و انسان در چه صورتی سرمایة عمر خود را از دست می مین میچه چیزی در مورد نیازهای برتر، سعادت انسان را تض -۴1

 اگر به نیازهای برتر خود، پاسخی احتمالی و مشکوک دهد. –ها  پاسخ صحیح به آن( 1
 اگر هدف حقیقی خود را نشناسد یا در شناخت آن دچار خطا شود. –ها  پاسخ صحیح به آن( ۲
 اگر هدف حقیقی خود را نشناسد یا در شناخت آن دچار خطا شود. -ها  به آن تکیه بر عقل برای پاسخ دادن صرفاً (۳
 اگر به نیازهای برتر خود، پاسخی احتمالی و مشکوک دهد. -ها  تکیه بر عقل برای پاسخ دادن به آنصرفاً ( ۴

 ؟مطرح ساختتوان  می کدام آیة مبارکه را« بخشد؟ چه چیزی به روح و درون انسان شادابی می»در پاسخ به این پرسش که:  -۴۲

 ...«بعَدَْ الرسُّلُِ  حجُةٌَّمنُذْرِیِنَ لئِلَاَّ یکَوُنَ للِناَّسِ علَىَ اللهَِّ  رسُلُاً مبُشَرِّیِنَ وَ( »۲ ...«عمَلِوُا الصَّالحِاَتِ  إنَِّ الإْنِسْاَنَ لفَیِ خسُرْ إلَِّا الَّذیِنَ آمنَوُا وَ( »1

 ...«مَنْ یبَْتَغِ غیَْرَ الْإِسلَْامِ دیِنًا فَلَنْ یُقبَْلَ منِْهُ  وَ»( ۴ «لِلرَّسولِ إذِا دَعاکمُ ستَجیبوا للَِّهِ وَیا أیَُّهَا الَّذینَ آمنَُوا ا»( ۳
 گذراند؟ در قوة عقل خود میرا کار، چه مراحلی آن کاری و پیش از انتخاب کردن و انجام دادن  انسان پس از تفکر دربارة هر -۴۳

 در مسیر آن برنامه به کار بستن آن در زندگی و پیش رفتن( ۲ ه بودن کارها به سوی هدفتشخیص مفید و رسانند( 1
 کاری در آخرت با برگزیدن دین غیرالهی اجتناب از زیان( ۴ برگزیدن برنامة خداوند یا مکاتب بشری( ۳

 های مربوط به خود مناسبت دارند؟ کدام عناوین، با عبارت -۴۴
 زیستنچرا  الف( کشف راه درست زندگی 

 ایمان آوردن بندگان به پیام الهی  طبق سخن امام کاظم )ع( ب( تنها هدفِ فرستادن رسولان
 «چه کارهایی است؟انجام خوشبختی در سرای دیگر در گرو »پاسخ به سؤال  ج( درک آیندة خویش 

 هم قرار گرفتن عقل و وحی کنار سؤالات اساسی انسان به د( پاسخ 
 د –ج ( ۴ ج  –ب ( ۳ د –الف ( ۲ ج –الف ( 1

دیگری غیر از برنامة خداوند، در کدام آیة شریفه تجلی دارد و در بیان امام کاظم )ع(، آن کس که در پیام الهی تعقل  ةبازتاب برگزیدن برنام -۴5
 ؟کدام ویژگی است دارای ،تر است کند و عقلش کامل می

 اش در دنیا و آخرت بالاتر است. رتبه - «کمُییحیُإذا دَعاکمُ لما »( ۲ ست.برخوردار از معرفت برتر ا -« إذا دَعاکمُ لما یُحییکمُ»( 1

 برخوردار از معرفت برتر است. -« مِنَ الْخَاسِریِنَ ةِهُوَ فیِ الْآخِرَ وَ»( ۴ اش در دنیا و آخرت بالاتر است. رتبه -« منَِ الخْاَسرِیِنَ ةِهوَُ فیِ الآْخرَِ وَ»( ۳

 ؟مفهوم داردو این موضوع اشاره به کدام  چه بود، معلول شد میا و تغییر آن به طوری که با اصل آن متفاوت فراموش شدن تعلیمات انبی  -۴6
 ختم نبوت –رشد تدریجی سطح فکر مردم جامعه ( 1
 تجدید نبوت –رشد تدریجی سطح فکر مردم جامعه ( ۲
 نبوت تجدید –عدم توسعة کتابت و ابتدایی بودن سطح فرهنگ و زندگی اجتماعی ( ۳
 ختم نبوت –عدم توسعة کتابت و ابتدایی بودن سطح فرهنگ و زندگی اجتماعی ( ۴

های مختلف باعث شد که تعالیم الهی جزء سبک زندگی و آداب و فرهنگ مردم شود و دشمنان دین نتوانند آن را بـه   آنچه در طول زمان -۴7
 راحتی کنار بگذارند، در کدام گزینه آورده شده است؟

 رشد تدریجی سطح فکر مردم( ۲  پیوستگی در دعوت استمرار و( 1
 تطبیق دین با شرایط زمان( ۴ پویایی و روزآمد بودن دین اسلام( ۳

 دهد؟ کدام جنبة اعجاز آن را نشان می« ای دارد العاده در افکار و قلوب نفوذ خارق»و اینکه « قرآن از قلم هیچ اندیشمندی تراوش نکرده استمفُاد »اینکه  -۴8
 محتواییاعجاز  –( اعجاز محتوایی ۴ اعجاز لفظی –( اعجاز محتوایی ۳ اعجاز محتوایی –( اعجاز لفظی ۲ اعجاز لفظی  –لفظی  ( اعجاز1

 شود و این مسئله بیانگر کدام جنبة اعجاز این کتاب آسمانی است؟ نتیجة ایمان و عمل صالح هر زن و مرد چگونه متجلی می ،از منظر قرآن کریم -۴9
 جانبه بودن  جامعیت و همه -« کند. د و زنی را ضایع نمیعمل هیچ مر»( 1
 ناپذیری از عقاید دوران جاهلیت تأثیر -« کند. عمل هیچ مرد و زنی را ضایع نمی»( ۲
 جانبه بودن قرآن جامعیت و همه -« .بخشد به او حیات پاک و پاکیزه می»( ۳
 عقاید دوران جاهلیتتأثیرناپذیری از  -« .بخشد به او حیات پاک و پاکیزه می»( ۴

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
 خود را بنویسید: 01گذاری چند از  هدف، (2دین و زندگي)های درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر                  
 بوده است؟ 01عملکرد شما در آزمون قبل چند از                  
 چیست؟ امروز آزمون برای شما گذاری هدف                

 
 

 سال اول مباحث نيم

 52تا‌‌‌5های‌صفحه

آزمون قبل 01چند از  برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف   

  

 

 دقيقه 51 2دین و زندگي 
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 ترتیب کدام است؟ به« هدف ارسال رسولان با دلایل روشن»چنین  و هم« نتیجة مراجعة به طاغوت در داوری»بنابر آیات قرآن کریم  -51
 «حاکموا الی الطاغوتتیریدون اَن یَ » -« ان یکفروا»( ۲  «لن تضلّوا ابداً» -« ان یکفروا»( 1
 «لیقوم الناس بالقسط» -« ضلالاً بعیداً»( ۴  «ابداًلن تضلّوا » -« ضلالاً بعیداً»( ۳

 ؟واجد کدام ویژگی استاین قدرت و ولایت  هدایت از طریق پیامبر )ص( از چه طریقی به مقام ولایت معنوی نایل آمدند و -51
 تعلیم عادیاز طریق آموزش معمولی و عمومی و  -انجام وظایف عبودیت و بندگی ( 1
 از طریق امداد غیبی و الهامات و مانند آن -بندگی انجام وظایف عبودیت و ( ۲
 از طریق امداد غیبی و الهامات و مانند آن - عصمت از خطا و گناه( ۳
 تعلیم عادیاز طریق آموزش معمولی و عمومی و  - عصمت از خطا و گناه( ۴

 آیةکدام « بزار و شیوة رسیدن به آن را نادیده بگیرد؟شود که خداوند هدفی را برای ارسال پیامبر خود تعیین کند ولی ا آیا می»اگر بگوییم  -5۲
 شریفه پاسخگوی ما خواهد بود؟

 ...«ماَ أنُزْلَِ منِْ قبَلْکَِ  ألَمَْ ترََ إلِىَ الذَّیِنَ یزَعْمُوُنَ أنَهَّمُْ آمنَوُا بمِاَ أنُزْلَِ إلِیَکَْ وَ»( 1

 ...«المیزانَ  عَهُمُ الکِتابَ وَأَنزَلنا مَ لَقَد أَرسَلنا رسُُلَنا باِلبَیِّناتِ وَ»( ۲

 «اللَّهُ أَعلَْمُ حَیْثُ یجَْعلَُ رسِاَلَتَهُ»( ۳

 ...«علََی الصلَّاَةِ وَ الزَّکاَةِ وَ الحَْجِّ  خَمسٍْ  بُنِیَ الإْسِْلاَمُ عَلى»( ۴

های  یک از مسئولیت ترتیب بیانگر کدام به« ترین معلم قرآن بود بزرگ» و «کرد مأمور به نوشتن قرآنکاتبان قرآن را »اینکه رسول خدا )ص(  -5۳
 ایشان است؟

 دریافت و ابلاغ وحی –دریافت و ابلاغ وحی ( ۲ مرجعیت دینی –دریافت و ابلاغ وحی ( 1
 دریافت و ابلاغ وحی –مرجعیت دینی ( ۴ مرجعیت دینی –مرجعیت دینی ( ۳

 ؟این حدیث بیان شد ،به دنبال کدام آیهکند و  ام حدیث را یادآوری میاهمیت کد« ایّها الناس من اولی الناس بالمؤمنین من انفسهم»عبارت  -5۴
 ...«إِنَّما یُریدُ اللَّهُ لیِذُهِبَ عنَکمُُ الرِّجسَ أهَلَ البَیتِ » -حدیث ثقلین ( ۲ ...«إِنَّما یُریدُ اللَّهُ لیُِذهِبَ عنَکمُُ الرِّجسَ أهَلَ البَیتِ » -حدیث غدیر ( 1
 ...«یَا أیَُّهَا الرسَّوُلُ بَلِّغْ مَا أُنزِْلَ إِلَیْکَ مِنْ رَبِّکَ » -حدیث ثقلین ( ۴ ...«أیَُّهَا الرسَُّولُ بَلغِّْ مَا أُنْزِلَ إِلَیْکَ مِنْ رَبِّکَ یَا » -حدیث غدیر ( ۳

 ترتیب کدام آیات و روایات با عبارات زیر مرتبط هستند؟ به -55
  .خواندند مسجد میای که پیامبر )ص( هر روز هنگام رفتن به  آیه -
 حفظ حیات پیامبر )ص( از شر منافقان اعلام  -
 حدیث مربوط به آیة اطاعت  -
 حدیث جابر  –تبلیغ  آیة –( آیة تطهیر ۲ حدیث جابر  –ار ذان آیة -( آیة تطهیر 1
 حدیث غدیر  – تبلیغ آیة –عت ( آیة اطا۴ حدیث غدیر  –انذار  آیة –اطاعت  ( آیة۳

 تمسک به اهل بیت )ع( چیست؟  ةشود و نتیج کدام بخش حدیث شریف ثقلین برداشت می ازو اهل بیت )ع(  همراهی قرآن کریم -56
 «لن تضلوا ابداً» – «انّما لن یفترقا»( ۲ «ان تمسکتم بهما» – «انّهما لن یفترقا»( 1
 «ماسکتم بهمان ت» – «لَن تضلّوا ابداً»( ۴  «ضوحتی یردا علیّ الح» – «لن تضلّوا ابداً»( ۳

 برای چه امری بود و این موضوع در کدام آیة شریفه متجلی است؟  ،پس از نزول آیة ولایت توسط پیامبر )ص( اعلام ولایت امیرالمؤمنین )ع( -57
 «منوا...آا ولیکم الله و رسوله و الّذین انّم» -نماند  مخفی کردنمردم با چشم خود ببیند و از زبان پیامبر بشنوند تا امکان ( 1
 «ربینقانذر عشیرتک الا و» -نماند  مخفی کردندم با چشم خود ببیند و از زبان پیامبر بشنوند تا امکان مر( ۲
 «ربینقانذر عشیرتک الا و» -آشنا شوند  )ص(وصی و جانشین پیامبر بامردم از همان روز نخست ( ۳
 «منوا...آیکم الله و رسوله و الّذین انمّا ول» -آشنا شوند  )ص(ا وصی و جانشین پیامبربمردم از همان روز نخست ( ۴

 چیست؟  «تبدیل شدن به بهترین آفریدگان از دید آفریننده»و  «شرط شیعه بودن»ترتیب  به -58
 انجام کارهای شایسته  – اعتقاد به جایگاه خلافت در اسلام( ۲ اسوه قرار دادن پیامبر )ص( –تسلیم بودن در برابر خدا ( 1
  اسوه قرار دادن پیامبر )ص( – اعتقاد به جایگاه خلافت در اسلام( ۴ انجام کارهای شایسته  – تسلیم بودن در برابر خدا( ۳

 کند؟  فردی و اجتماعی شخصیت امیرالمؤمنین علی )ع( را از زبان رسول خدا )ص( به عنوان الگوی نیکو مطرح می های ویژگیترتیب  کدام گزینه به -59
 ترین افراد در داوری بین مردم صادق –بهترین افراد در رعایت مساوات  (۲  به خدا ةآورند ولین ایمانا -وفادارترین مردم در پیمان با خدا  (1
 به خدا  ةآورند نااولین ایم –در رعایت مساوات  بهترین افراد( ۴  ترین افراد در داوری بین مردم صادق –وفادارترین مردم در پیمان با خدا ( ۳

 البلاغه چه موضوعاتی را در بردارد؟  گرفت و کتاب نهج ر خاتم )ص( از کجا سرچشمه میدانش وصی و جانشین بر حق پیامب -61
 ها  نامه و شرح جنگ زندگی – وحی الهی( ۲ ها و اندرزها سخنرانی – ذات ایشان (1
 ها و اندرزها  سخنرانی – وحی الهی( ۴ ها  نامه و شرح جنگ زندگی – ذات ایشان( ۳
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

61- At the age of …, Martha cannot even eat a small … of her birthday cake as she has diabetes. 

1) fifty two __ slice  2) fifty-two __ loaf 

3) fifty two __ kilo  4) fifty-two __ piece 

62- Taylor spends … time looking after his marketing business and enjoys hanging out only with … 

close friends.  

1) lots of __ a few 2) many __ some 3) a lot of __ much 4) a little __ a lot 

63- My sister cut … from … of bread and put them on the table for us to eat. 

1) slices __ a loaf 2) a slice __ loaves 3) slice __ loaves 4) slices __ loaf 

64- Why are there … in … than in any others of its size? 

1) fewer traffic camera __ one certain city 2) less traffic cameras __ certain one city 

3) less traffic camera __ certain one city 4) fewer traffic cameras __ one certain city 

65- We know that researchers are trying hard to measure the … of this serious illness in this area. 

1) weight 2) heartbeat 3) lifestyle 4) frequency 

66- The little kids who lose one of their parents are terribly in danger of … harm. 

1) confident 2) emotional 3) balanced 4) depressed 

67- Japan is an economically developed country. People in this country … a high standard of living. 

1) improve 2) prevent 3) enjoy 4) belong 

68- Sadly, when she was a high school student, she was under a lot of … from her parents to become 

a doctor.  

1) addiction 2) prediction 3) laughter 4) pressure 

69- I suggest that we should stay at home because the new disease is … from one person to another 

through the air. 

1) existed 2) experienced 3) made up 4) communicated 

70- I thought he was a/an … person, but it just goes to show that people are rarely what they seem. 

1) honest 2) recent 3) probable 4) mental  

71- If you want to buy a new house, you can find a lot of information on the Internet, but be careful, 

because house prices … greatly from one area to the next.  

1) keep off 2) look for 3) vary 4) imagine  

72- It’s a/an … beautiful place to go for a holiday! You’ll think you’re in paradise.   

1) frequently 2) absolutely 3) nearly 4) fluently  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف، )2زبان انگليسي(هاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر   
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از  
  چیست؟ امروز آزمون براي شما گذاري هدف 

  

2انگليسي   زبان دقيقه 15

 اولسال مباحث نيم ●
 60 تا 15 يها  صفحه

آزمون قبل 10چند از براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف   
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PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

An eating problem is any ...(73)… with food that you find difficult. Food plays an important part in 

our lives and most of us spend a lot of time thinking about what we eat. Sometimes we may ...(74)… 

or eat more than usual or go on a diet. Changing your eating ...(75)… every now and again is 

normal. Lots of people think that gaining weight is the result of an eating problem, but very ...(76)… 

know that depression can be another sign of it. 

73- 1) value  2) education 3) medicine 4) relationship 

74- 1) try to eat more healthily  2) to try eat more healthily 

3) more healthily try to eat  4) healthily more try to eat  

75- 1) abilities  2) centuries 3) habits 4) tongues 

76- 1) a little  2) some 3) few 4) a few 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

As it turns out, healthy habits make a big difference. According to an analysis, people who met 

criteria for all five habits enjoyed significantly, impressively longer lives than those who had none: 

14 years for women and 12 years for men (if they had these habits at age 50). People who had none 

of these habits were far more likely to die prematurely from cancer or cardiovascular disease. 

     Study investigators also calculated life expectancy by how many of these five healthy habits people 

had. Just one healthy habit (and it didn’t matter which one) extended life expectancy by two years in 

men and women. Not surprisingly, the more healthy habits people had, the longer their lifespan. 

     This is huge and it confirms a lot of prior similar research. A 2017 study, using data from the 

Health and Retirement Study, found that people aged 50 and older who were of normal weight and 

had never smoked lived on average seven years longer. A 2012 mega-analysis of 15 international 

studies that included over 500,000 participants found that over half of premature deaths were due to 

unhealthy lifestyle factors such as poor diet, inactivity, obesity, and smoking. And the list of 

supporting research goes on. 

77- The best topic for this passage can be … . 

1) How to Prevent Cancer 2) Life Expectancy 

3) A Mega-Analysis  4) Healthy Habits 

78- The underlined word “extended” in paragraph 2 is closest in meaning to … . 

1) decreased 2) compared 3) increased 4) identified 

79- According to the passage, all of the following can be among the healthy habits EXCEPT… . 

1) eating too much 2) daily exercise 3) proper diet 4) not smoking 

80- The passage tries to answer which of the following questions? 

1) How do researchers estimate life expectancy? 

2) Does a healthy lifestyle make a difference? 

3) How many people took part in a 2017 study? 

4) Will people live longer if the researchers work out the lifespan properly? 
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13nجملة عمومي يك دنباله به صورت  -81
na  است؟  364مجموع چند جملة اول آن برابر . است     

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8   
5aجملة اول دنبالة حسابي 10مجموع  -82 , , b ,    دنباله كدام است؟ قدرنسبت اين . است 155برابر  ...

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5   

22معادلة درجة دوم  -83 3 7 1 0x ( m )x m     ضرب آن دو  معكوس حاصل ها با قرينة اگر مجموع ريشه. ستداراي دو ريشة حقيقي ا
   كدام است؟  mمجموعه مقادير قابل قبول برايباشد، برابر ريشه 

1 (13 3{ , }  2 (13 3{ , }   3 (1
3{ }  4 (1

3{ }  

2اگر  -84 4 1 1a a   4باشد، عدد
2

a

a




  كدام است؟  

1 (2  2 (0 5/  3 (2-   4 (0 5/  

2مساحت ناحية محدود به نمودار توابع  -85 2 1y x x x    2و 7
3 3y x    كدام است؟     

1 (5/6            2 (7  3 (5/7  4 (8   
1myخط  -86 x mx   1ةبر خط گذرنده از دو نقط 3A( , 1و ( 7B( , )  ،عمود استm  كدام است؟  

1 (2-  2 (1  3 (2  4 (1-    
2جواب معادلة مجموعه  -87 22 2| x x | | x | x      1با شرطx   شامل چند عدد صحيح است؟ ، 

      صفر   )  4   3  )  3   2  )  2   1  )  1

3دو تابع  -88
b

f (x)
x




2و 
x a

g(x)
x cx d




 
abcحاصل. برابرند 

d
 كدام است؟  

1  (  1 -  2  (  2 -  3  (  1   4  (  2     

1در دامنة تابع  -89
21 2 3

x
f (x)

x

x









   ؟ نداردچند عدد صحيح قرار  

  صفر ) 4  3) 3  2) 2  1) 1

2اگر  -90 3
2

x
f (x)

x





2g(x)و  x x  ،1حاصل باشند 1 9(g of )( )   كدام است؟     

1 (2  2 (3  3 (3
2  4 (1   

3fقرينة تابع با ضابطة g(x)اگر تابع  -91 (x) x x  نسبت به خطy x 4باشد، حاصل 10g( ) g( ) م است؟ كدا     
   11) 4  5) 3  4) 2  صفر ) 1

  دقيقه 30 )1(حسابان

  )  1(حسابان 
 )/1كل فصل ( جبر و معادله

توابع نمايي )/2كل فصل ( تابع
  )ييتابع نما( و لگاريتمي

  79تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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2قسمتي از نمودار تابع ،نمودار مقابل  -92 1x
f (x) [ ]

n
 ، 3باشد، مقدار ميf ( n)كدام است؟ ( N)  

   صفر      ) 1
2 (1  
3 (2  
4 (3   
  

2توابع  - 93 3f (x) x  1و 1 3 1 1 2g {( , a) , ( , ) , ( , )}  9 اند كه طوري مفروضf
(f g)(a) ( )(a)

g


  ؛ مقـدار باشـد  ميa 

   كدام است؟ 
1 (1  2 (1-  3 (5/3  4 (5/1-   

fو fنمودارهاي دو تابعدر شكل زير،   -94 g 4حاصل. رسم شده است 4g( ) g( )   كدام است؟     
1 (27               
2 (28  
3 (29  
4 (30  
  
  
  
  
  
  

3نمودار تابع با ضابطة ،شكل زير  -95 2ax bf (x)   4.استf (   كدام است؟  (
1 (61-             
2 (131-   
3 (125-   
4 (67-    
  

81از اعدادچه تعداد   -96
2( )، 

3
   قرار دارند؟  22و 32بين دو عدد 2و 72، 22

  چهار عدد ) 4  سه عدد ) 3  دو عدد ) 2  يك عدد ) 1
2ktfدقيقه از رابطة tها در يك نوع كشت، بعد از باكتريتعداد   -97 (t) A( ) در شـروع كشـت،    هـا  ي اگر تعداد اين باكتر. آيد به دست مي

   م كدام است؟ ها در دقيقة هشت د، تعداد آنباش 3200و در دقيقة چهارم 800
1 (12400  2 (12600  3 (12800  4 (12200   

1اگر تابع   -98 33 xf (x)  در بازة(a , b) 29بين دو تابعxg(x)  4و 101
3

xh(x) ( )   حداكثرگيرد،  قرارb a كدام است؟  

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6    
2دو تابعنمودارهاي   -99 4f (x) | x |  2و 2g(x) x x  فاصلة دو نقطة تلاقي . قطع كردندرا يكديگر  ،در دستگاه مختصات در دو نقطه

     كدام است؟ 
1 (3  2 (4  3 (3 2  4 (4 2   

    رود؟  گرمي از اين ماده، چند گرم آن از بين مي 256 نمونة سال از يك 200بعد از گذشت. سال است 40اي هسته نيمه عمر يك مادة  - 100
1 (242  2 (248  3 (232  4 (247    
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   است؟  نادرست نسبت به خط هاي زير در مورد بازتاب كدام يك از گزاره  - 101
   . شمار نقطة ثابت تبديل دارد بي) 2    . طولپا است يتبديل) 1

  . كند ها را حفظ مي جهت شكل) 4  . كند ها را حفظ نمي      ً       لزوما  شيب خط) 3
   محيط اين ذوزنقه كدام است؟ . محيط است 1اي به شعاع  بر دايره 6به مساحت  يالساقين اويذوزنقة متس  - 102

1 (12  2 (16  3 (20  4 (24   
0100M̂اگر. ضلعي منتظم رسم شده استnدر شكل مقابل سه ضلع متوالي از يك  - 103   ،باشدn  كدام است؟  

1 (7                           
2 (8  
3 (9  
4 (10  

  .)روي يك خط راست قرار دارند Tو M ،Tنقاط(كدام است؟  MTاندازة. مماس برون هستند Oو Oدر شكل زير، دو دايره به مراكز  - 104
1 (9                                   

2 (28
3  

3 (10  

4 (32
3  

C(Oاز دايرة Mن و بيشترين فاصلة نقطةكمتري  - 105 , R)  از نقطة. است 15و  3به ترتيب برابرM كنـيم  دو مماس بر اين دايره رسم مي .
  فاصلة دو نقطة تماس از يكديگر كدام است؟ 

1 (2 5  2 (2 3  3 (4 5  4 (4 3  
2bوbو aطي خارجي نظير اضـلاع  هاي محا به ترتيب شعاع دايره brو ar، اگر6و  a ،bدر مثلثي با اضلاع  - 106 ar r  اـه  باشـد، آن bگ a   كـدام

  است؟ 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

ايرة محـاطي داخلـي و دايـرة محـاطي     طول مماس مشترك خارجي د. مفروض است 6و  8الساقيني به طول قاعده و ساق  مثلث متساوي  - 107
  خارجي نظير قاعدة اين مثلث كدام است؟ 

1 (6  2 (8  3 (10  4 (14   
   شعاع اين دايره كدام است؟ . است 6و  12اي به ترتيب برابر  ضلعي منتظم محيطي و محاطي دايرهnمحيط دو  - 108

1 (1
2  2 (2 3

3  3 (1  4 (3
3  

A)ˆ090مثلث قائم الزاوية  - 109 ) ABC2كه در آن ، راAB  4وAC  است، نسبت به خطd اگر. دهيم بازتاب ميB وC  نقـاط ،
AAباشد، مساحت مثلث Aبازتاب يافتة Aثابت اين تبديل و C چند برابر مساحت مثلثAA B  است؟  

1 (8  2 (4  3 (4 2  4 (2 2   
12C(Oطول مماس مشترك خارجي دو دايرة  - 110 , 12Cو ( (O , )  دايرة. است 26، برابرC      را نسبت بـه يكـي از دو ممـاس مشـترك

  كدام است؟  Cو Cطول مماس مشترك داخلي دو دايرة. به دست آيد Cم تا دايرةدهي خارجي دو دايره بازتاب مي
1 (10  2 (15  3 (20  4 (26   

  دقيقه 15 )2(هندسه

   )  2( هندسه
كل فصل ( دايره

 هاي هندسي تبديل/)1

 )بازتاب -هاي هندسي تبديل(
  40تا  9هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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  آمار و احتمال  
  

 
 
 
 
 
  
  
nAاگر  - 111 {x | n x n }     2 1 2گاه مجموعة باشد، آن 1 3 1(A A ) (A A )    چند عضو دارد؟   

1 (12  2 (15  3 (18  4 (24   
اگر اين تاس را به هوا پرتاب كنـيم، احتمـال   . در پرتاب يك تاس، احتمال وقوع هر عدد غيراول سه برابر احتمال وقوع هر عدد اول است  - 112

   شامدهاي زير بيشتر است؟ مشاهدة كدام يك از پي
  آمدن عددي مربع كامل ) 2    آمدن عددي فرد ) 1

   3آمدن عددي مضرب ) 4  4تر از  آمدن عددي كوچك) 3

1اگر  - 113 2 3 4S { , , , }  ،31فضاي نمونة يك آزمايش تصادفي 22P( ) P( ) 2و 2 3 3 4P( ) P( ) P( )  گاه احتمال وقوع باشد، آن 
1پيشامد 3{ ,   كدام است؟  {

1 (1
2  2 (3

5  3 (2
3  4 (7

10  
د پيشامد در فضاي نمونة اين آزمايش تصادفي وجود دارد كه چن. پيشامد وقوع عددي اول است Aدر آزمايش تصادفي پرتاب يك تاس،  - 114
  ناسازگار باشد؟  Aبا

1 (4  2 (6  3 (8  4 (12   
   ز روابط زير همواره درست است؟ باشند، كدام يك ا Sدو پيشامد دلخواه از فضاي نمونة Bو Aاگر  - 115

1 (P(A B) P(A) P(B)   2 (P(A B) P(A) P(A B)     
3 (P(A B) P(A B) P(B)     4 (P(A B) P(A B) P(A B)     

A]گاه حاصل دو مجموعة دلخواه باشند، آن Bو Aاگر  - 116 (A B)] [B (A B)]     همواره برابر كدام است؟   
1 (B  2 (A  3 (A  4 (B  

1اگر  - 117 2 3 4 5S {a , a , a , a , a }     ،1فضاي نمونة يـك آزمـايش تصـادفي 2A {a , a } ،2 3B {a , a } 4و 5C {a , a } 

1اگر. است
3P(A)  ،2

5P(B)  1و
2P(C)  1باشد، احتمال پيشامد{a   كدام است؟  {

1 (1
10  2 (2

15  3 (1
6  4 (1

5  
0اگر  - 118 5A {x | x }    است؟  نادرست، دامنة متغير باشد، ارزش كدام گزارة سوري  

1 (0x A , y A ; xy      2 (x A , y A ; xy y      
3 (5x A , y A ; x y       4 (5x A , y A ; xy       

  است؟  نادرستهاي زير  هايي دلخواه باشند، كدام يك از گزينه مجموعه Bو Aاگر  - 119
Aاگر) 1 B و تعداد اعضايA وBبرابر باشد، آن گاهA B است .  
Aتعلق نداشته باشند، آن گاه Bبه Aاگر هيچ يك از اعضاي) 2 B است .  
Bگاه نيز تعلق نداشته باشد، آن Bتعلق ندارد، به Aاگر هر عضو از مجموعة مرجع كه به) 3 A است .  
Aاگر) 4 B گاه حتما  عضوي در مجموعة مرجع وجود دارد كه عضو باشد، آن                                     ً        A نبوده ولي عضوB باشد .   

pاگر گزارة  - 120 (q r)  هاي زير حتما  درست است؟  گاه كدام يك از گزاره درست باشد، آن           ً              
1 (p ~ q r   2 (~ p q r   3 (q (p r)   4 (q (p r)   
  

  دقيقه 15
    آمار و احتمال

 آشنايي با مباني رياضيات

 احتمال)/ 1كل فصل (

احتمال  -مباني احتمال(
  )شانس غيرهم

  51تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ا در آزمون قبل چند از عملكرد شم

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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        )2(فيزيك    

  
  

  

  

  

  

برابـر   اي ميلـة شيشـه  بـار الكتريكـي   بزرگي  ،اگر پس از مالش. دهيم مالش مي بدون بارياي خنثي را با پارچة ابريشمي  يك ميلة شيشه  - 121

191(كدام است؟  بين دو جسممنتقل شده  هاي الكترون، نوع بار الكتريكي پارچة ابريشمي و تعداد باشد 8nCبا 6 10e / C  (   

108منفي، ) 1 10     2 ( ،105منفي 10     

108مثبت، ) 3 10    4 ( ،105مثبت 10  

2.فر استص ، برابر بااي وارد بر هر يك از بارهاي نقطهالكتريكي در شكل زير، برايند نيروهاي   - 122
1

q

q
   كدام است؟  

1 (1
4           2 (1

4   

3 (1
25     4 (1

25   

 ـ  . انـد  قـرار گرفتـه   Rبـه شـعاع  اي  روي محيط دايره Cqو Aq ،Bqاي  سه بار نقطهزير، مطابق شكل   - 123 مطـابق   را Cqاي هاگـر بـار نقط
   شود؟  چند برابر مياز طرف دو بار ديگر وارد بر آن خالص كتريكي النيروي  ،جا كنيم هاش جاب از محل فعليبه صورت پادساعتگرد  درجه30شكل

1 (2
3                            

2 (2
3   

3 (2 5
3   

4 (2   

qبار  - 124 C 0 2qاز فضاي اطراف بار Aرا در نقطة 1 C   22اگر نيروي. دهيم قرار مي 10F j(N) 


ناشي از ميدان الكتريكي  
  و در چه جهتي است؟  SIواحد چند Aدر نقطةqناشي از باروارد شود، اندازة ميدان الكتريكي  0qبر بار qپيرامون بار

y    2 (42، در جهت مثبت محور 410) 1 10 در جهت منفي محور ،y   

3 (42 10 در جهت مثبت محور ،y  4 (410 در جهت منفي محور ،y    

9در نقطة 20nCاي بار نقطه  - 125
8

cm
A

cm
3 الكتريكي حاصل از اين بار در نقطة اندازة ميدان. واقع شده است 

8
cm

B
cm




چنـد نيـوتن بـر     

N.mكولن است؟ 
(k )

C
 

29
29 10   

1 (4500   2 (45  3 (5/4  4 (5000   

     )2(فيزيك 
)/1كل فصل ( الكتريسيتة ساكن

از ابتداي ( جريان الكتريكي
فصل تا ابتداي توان در مدارهاي

  )الكتريكي
 66تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 ن امروز چيست؟گذاري شما براي آزمو هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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12اي با بار الكتريكي ، ذرهزيردر شكل   - 126 C   صفحة تاز مجاورراA 100اولية نديبا تm

s
اگر جرم . كنيم پرتاب مي Bبه طرف صفحة 

410با و اختلاف پتانسيل بين دو صفحه برابر 24mgذره V دي چند متر بر ثانيه به صفحةباشد، ذره با تنB از انحـراف  ( كنـد؟  برخورد مي
    .) نظر نماييد ذره در اثر نيروي وزن آن صرف

1 (200     
2 (400     
3 (50     
   . شود ، متوقف ميBذره در مجاورت صفحة) 4
  
  
  

3Aqرسانا و مشابه كه داراي بارهايكوچك ، دو كرة زير مطابق شكل  - 127 C   5وBq C   ،هـاي رسـاناي   درون پوستههستندC 
 بـار . كنـيم  را بسته و باز مـي  3kكنيم و در نهايت كليد را بسته و باز مي 2kپس كليدس ،را بسته و باز كرده 1kيدكلابتدا . قرار دارند Dو

در هر مرحله، بين بسته و باز نمودن كليدها، مدت زمان كافي براي برقراري تعادل وجـود دارد و  ( شود؟ ميچقدر  Cو پوستة  Aكرة نهايي
   .) ماند ها باقي نمي بار الكتريكي روي سيم

1 (1Cq C  1وAq C        
2 (1Cq C  0وAq   
3 (0Cq  1وAq C   
4 (0Cq  0وAq   
  
  
  
  
  
  
  
  

. دهـيم  مـي كه يكي رسانا و ديگري نارسانا اسـت،   Bو Aاندازة هم يكسان را به نوك دو مخروط ي بار الكتريكيمقدارزير، مطابق شكل   - 128
       ً           الزاما  درست است؟  برابر از نوك دو مخروط قرار دارد،اي  كه در فاصله Oدر نقطةبرايند دو مخروط الكتريكي كدام گزينه در مورد ميدان 

  ) .رار دارندهاي عايق ق ها در ابتدا بدون بار هستند و روي پايه خروطم(
          . ميدان برايند صفر است) 1
    . است Aميدان برايند به سمت) 2
  . است Bميدان برايند به سمت) 3
   . توانند درست باشند مي» 3«و » 2«هاي  گزينه) 4

135را با يك سيم رسانا به زمين متصل كنيم، تعداد 2cmبه شعاع يياگر كرة رسانا  - 129 10 شـود  الكترون از زمين به كرة رسانا منتقل مي .

2چگالي سطحي بار الكتريكي اولية آن چند
C

cm

  است؟)  eو 3 / C  191 6 10 (    

1 (1
3   2 (1

6   3 (1
12   4 (1

24   
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برداشته و به صفحة ديگر منتقل كنيم، انرژي خازن چگونه اين خازن را از يكي از صفحات  qاگر بار. است Cتختي برابر با ظرفيت خازن  - 130

  كند؟  تغيير مي
  . يا ثابت بماندپيدا كند ممكن است كاهش ) 2    . يابد       ً        الزاما  كاهش مي) 1

  . و يا ثابت بماندپيدا كند كاهش  ممكن است افزايش يا) 4    . ماند ت مي      ً    الزاما  ثاب) 3
، را كـاهش دهـيم  خـازن  صـفحات  بين اگر فاصلة . كنيم از مولد جدا مي ،پس از پر شدندارد،  كه بين صفحات آن هوا قراررا  تختخازن يك   - 131

   ماند؟  زير ثابت مي هاي كميتيك از  كدام
      ظرفيت خازن ) 1
    ولتاژ خازن ) 2
   يكنواخت بين صفحات خازن  ميدان الكتريكي) 3
   انرژي خازن ) 4

/اگر .ميكروكولن است 100رابر با، بالكتريك هوا با دي تخت بار الكتريكي خازني  - 132  181 6 بـا  ژول انرژي لازم باشد تا يك الكتـرون   10

191بار هر الكترون(برسد، ظرفيت خازن چند فاراد است؟ آن به صفحة منفي خازن از صفحة مثبت تندي ثابت  6 10/  كولن است (.  

1 (610     2 (510     
3 (10     4 (100   

 كند؟  ميسيم عبور هر مقطع اين چه تعداد الكترون از  10sدر مدت. باشد آمپر مي 16 با برابر يك سيمعبوري از الكتريكي جريان   - 133

(e / C)  191 6 10    

1 (2110     2 (2010     

3 (1910     4 (1810   

34سـيم مـادة سـازندة   اگر چگـالي  . باشد مي 10Aبا آن برابرعبوري از و جريان  100Vاختلاف پتانسيل دو سر سيمي  - 134 g

cm
و جـرم   

m.باشد، در صورتي كه مقاومت ويژة سيم 10gآن 84  سيم يك رسـاناي اهمـي و دمـا ثابـت    ( باشد، طول سيم چند متر است؟ 10
  ) .است
1 (0 5/     2 (5/2    

3 (25    4 (5   

SI ،3مقاومت رسانا دردمايي اگر ضريب . يابد درصد افزايش مي 18مقاومت الكتريكي يك رسيم رسانا در اثر افزايش دما،   - 135 13 10
K

 

   است؟ افزايش يافته چند درجة سلسيوس  دماي سيمباشد، 
1 (50     2 (60     

3 (40     4 (30    
          ُ        چند ا هم است؟ 3Rباشد، مقاومت2Vبرابر با6دو سر مقاومت اختلاف پتانسيل الكتريكياگر  ، شكل زيرمدار الكتريكي در   - 136

1 (6                            
2 (9  
3 (12  
4 (15   
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وستا را مقاومت الكتريكي رئ. دهد آمپر را نشان مي 5/2 آل ايده بوده و آمپرسنج3 با زير، مقاومت رئوستا برابرالكتريكي شكل در مدار   - 137

0آل آمپرسنج ايده     ُ                                          چند ا هم افزايش دهيم تا جريان الكتريكي عبوري از     آمپر كاهش يابد؟  /5
1 (4                                
2 (3  
3 (2  
4 (1    
  
  
  

رسـم  به درستي زير براي مدار الكتريكي شكل (R)اومت رئوستا برحسب مق(V)باتري  دو سركدام گزينه نمودار اختلاف پتانسيل در   - 138
    شده است؟ 

  
     
  
1(          2 (         
  
  
  
  
  
3(       4   (  
  

       پر را در مدار تأمين كند؟ آم 8تواند جريان  انرژي به مدت چند ثانيه مي 800Jولت، با صرف 5 آل با نيروي محركة يك مولد ايده  - 139
1 (100      
2 (200    
3 (20      
4 (10  

   .) آل هستند ها ايده سنج ولت(است؟  كدام گزينه صحيح. را كاهش دهيمRرئوستاي ، اگر مقاومتالكتريكي زيردر مدار   - 140
      .    دهد ، عدد صفر را نشان مي)1(سنج شمارة  ولت) 1
  . يابد ، كاهش مي)2(سنج شمارة  اندازة عدد ولت) 2
  . يابد ، افزايش مي)3(سنج شمارة  اندازة عدد ولت) 3
  . يابد ، افزايش مي)4(سنج شمارة  اندازة عدد ولت) 4
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  )2(شيمي       
  

  
  

  

  

           هاي طراحي      سؤال

    .) ايط يكسان هستندرها در ش مقايسه(؟ استكدام مقايسه درست   - 141
11: رسانايي الكتريكي) 1 16 14Na S Si      
12: خصلت فلزي) 2 20 38Mg Ca Sr    
9: خصلت نافلزي) 3 8 7F O N      
13: ونتمايل به از دست دادن الكتر) 4 12 11Al Mg Na   

  است؟  نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت  - 142
  . شود سولفات، فلز مس توليد مي (II)با قرار دادن يك ميخ آهني درون محلول مس* 
  . داري كرد رفي از جنس فلز روي نگهتوان در ظ سولفات، مي (II)محلول پتاسيم كلريد را برخلاف محلول مس* 
  . است Aاز فلز كمتر Bفلزي فلزصلت توان گفت كه خ گاه مي الكترون بگيرد، آن Bبتواند از فلز Aاگر كاتيون فلز* 
3از فلز نقره را درون محلول آبياي  اگر تيغه*  2Cu(NO   . شود قرار دهيم، واكنشي انجام نمي (
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1   

112.) شرايط استاندارد است(را دارد؟ درصدي بيشترين بازده  ،واكنش توليد صنعتي اتانول در كدام حالت  - 143 16 1(C , O ,H : g .mol )    
2 42 4 2 2 5

H SO
C H (g) H O(l) C H OH(aq)   

  
  (g)جرم اتانول توليد شده   اتن مصرف شده   شمارة واكنش

1  28g  23 
2  14g  13 8/ 
3  22 4/ L  18 4/ 
/مولكول    4  233 01 10  6 9/  

  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4    

  ؟ هستند نادرست ي زيرها عبارتموارد از با توجه به هيدروكربن زير، كدام   - 144
0در آن حدود  Cبه Hدرصد جرمي) الف 11. است/18 12(H , C : g .mol )   
     . تري متيل اوكتان است -6، 4، 2 -تري اتيل -5، 4، 3نام آيوپاك آن، ) ب
تـري   -6، 6، 5 -اتيل دي -4، 4فرمول مولكولي آن با فرمول مولكولي تركيب ) پ

   . متيل نونان يكسان است
گذاري  جير اصلي، جهت شمارههاي فرعي اتيل از روي زن با فرض حذف شاخه) ت

  . كند تغيير مي
  . شود مول فراورده توليد مي STP ،35در اثر سوختن يك مول از اين هيدروكربن در شرايط) ث
  » ث«و » ت«، »ب«) 2    » ت«و » ب«، »الف«) 1

  » ت«و » پ«) 4    » ث«و » الف«) 3

  دقيقه 25

 ) 2( شيمي

 قدر هداياي زميني را بدانيم
در پي غذاي )/ كل فصل(

از ابتداي فصل تا ابتداي( سالم
آنتالپي، همان محتواي انرژي 

  )است
    63تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10ند ازگذاري چهدف آزمون قبل10چند از
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2xنوعي هيدروكربن با فرمول مولكولي  - 145 xC H گاز موجـود در محفظـه    با گذشت زمان رنگ. دهيم اي حاوي گاز برم قرار مي را در محفظه

  است؟  همواره درستهاي زير در مورد اين تركيب  كدام يك از گزينه. كند تغييري نمي
  . است 2عدد  xحداقل مقدار ممكن براي) 1
  . ك سيكلوآلكان بدون شاخة جانبي استاين تركيب ي) 2
  . هيدروژن است -كربن نصف تعداد پيوندهاي كربن-تعداد پيوندهاي كربن) 3
  . كند توليد ميتركيبي الكلي ، و سولفوريك اسيدآب مخلوط اين ماده در واكنش با ) 4

13gليتر باشد، برابر 24چگالي يك آلكان گازي در شرايطي كه حجم مولي گازها   - 146 .L گـرم از ايـن آلكـان     4/14از سوختن كامل . است

112آيد؟  چند گرم فراورده به دست مي 1(C , H : g .mol )    
1 (72    2 (44    

3 (6/21    4 (6/65   
   عبارت كدام گزينه درست است؟   - 147

ناقطبي، اغلب به عنـوان   هاي دليل داشتن مولكولكه به  دهند ها تشكيل مي را آلكانهاي موجود در نفت خام  بخش عمدة هيدروكربن) 1
  . روند سوخت به كار مي

  . كنند هاي نفت خام را از هم جدا مي هر يك از هيدروكربن ،جزء به  با استفاده از تقطير جزء) 2
  . شود اي مي گلخانه ها به هواكره شده و باعث تشديد اثر بيشتري از انواع آلايندهمقدار غال سنگ سبب ورود جايگزيني نفت با ز) 3
  . احتمال انفجار وجود دارد ،درصد برسد 15متان در هواي معدن به بيش از گاز هرگاه مقدار ) 4

  ام مقايسه درست است؟ دو ظرف برابر باشد، كدذرات و ميانگين انرژي جنبشي  Bبيشتر از انرژي گرمايي ظرف Aاگر انرژي گرمايي ظرف  - 148
  . بيشتر و دماي دو ظرف با هم برابر است Aشمار ذرات سازنده در ظرف) 1
  . و شمار ذرات سازندة آن بيشتر است Aدماي مايع ظرف) 2
  . بالاتر است Bشمار ذرات سازنده در دو ظرف با هم برابر اما دماي مايع ظرف) 3
  . بالاتر است Aدو ظرف با هم برابر اما دماي مايع ظرف شمار ذرات سازندة) 4

05گرم آلومينيم به اندازة 400با گرماي مورد نياز براي افزايش دماي  - 149 C،  آب به تقريـب چنـد درجـة سلسـيوس افـزايش       گرم 5دماي
0ظرفيت گرمايي ويژة آلومينيم و آب به ترتيب برابر(يابد؟  مي    .) ژول بر گرم درجة سلسيوس است 2/4و  /9

1 (18    2 (19    
3 (75    4 (86  

C)112اند؟  زير درست چند مورد از مطالب بيان شدة  - 150 g .mol )  

2 2 393 5) O (g) CO (g) / kJ  گرافيتC(s ,  
  . با هم برابر است ،هاي كربن از آلوتروپ يكسانيگرماي حاصل از سوختن مقدار ) الف
  . الماس از گرافيت پايدارتر است) ب
  . شود گرما آزاد مي kJ118      ًتقريبا  گرم گرافيت 6/3از سوختن كامل ) پ
  . ها بستگي دارد ها و حالت فيزيكي آن ها، نوع فراورده دهنده به نوع و مقدار واكنش ،گرماي يك واكنش در دما و فشار ثابت) ت
1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4  
  

www.konkur.in

forum.konkur.in



   22:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي       99  بهمن 10 آزمون -)4( پروژة

 
  

  )شاهد(هاي گواه  سؤال
 

  
 .) نماد عنصرها فرضي هستند( ؟هستند رستناد ي زير ها عبارتموارد از دهد، كدام  اي عنصرها را نمايش مي كه جدول دوره با توجه به شكل زير  - 151

  
    .       اي است                                                   عنصري نافلزي از گروه چهاردهم و دورة سوم جدول دوره  F  )  آ
E «             جدول به صورت   d  و   s                                          ترتيب خصلت فلزي عناصر نمايش داده شده دستة   )  ب D A B C   «   باشد    مي     .    
    .    است  G                                        فتن الكترون و تشكيل آنيون مربوط به عنصر                   ترين تمايل براي گر       ، بيشI  و   G ،  H              در ميان عناصر   )  پ
     .                                 رساناي خوب گرما و جريان برق است  F      برخلاف   A     عنصر   )  ت
   » ت «  و    » آ «  )  4   » ت «  و    » پ «   ) 3   » پ «  و    » ب «   ) 2   » ب «  و    » آ «   ) 1

2Mكاتيون  اگر آرايش الكتروني فشردة  - 152   43به صورت[Ar] d در مورد عنصر كدام گزينه ارت باشد، عبM درست است؟ 

    .    است  s                        اين عنصر جزو عناصر دستة   )  1
  .       اي است           جدول دوره   4                 اين عنصر در گروه   )  2
2M                                       اين عنصر در تركيب با نافلزها دو كاتيون   )  3    3  وM   دهد          تشكيل مي    .    
    .                                       هاي با عدد كوانتومي فرعي صفر وجود دارد     لايه   زير            الكترون در   8            در اين عنصر   )  4

يابد، درصـدخلوص ايـن نمونـه     كاهش ميگرم   39جامد موجود در ظرف به  كلسيم كربنات ناخالص، جرم موادگرم  50 ان واكنش تجزيةدر پاي  - 153
140كدام است؟ كلسيم كربنات 12 16(Ca ,C ,O : g.mol )  )مانند ه صورت جامد در ظرف باقي ميها ب ناخالصي    (. 

3 2CaCO (s) CaO(s) CO (g)   
1 (   25    2 (   50    3 (   75    4 (   90    

هاي هيـدروژن بـه    فرمول اين آلكن و نسبت شمار اتم. گرم تركيب سير شده حاصل شده است 216از واكنش يك مول آلكن با برم كافي،   - 154
112؟ استدام آن كدر هر واحد فرمولي هاي پيوندي  شمار جفت الكترون 1 80(C ,H ,Br : g.mol )   )ها را از راست به چـپ   گزينه

 .) بخوانيد

1 (   3 6
2
3 C H  2 (   3 6

3
2 C H  3 (   4 8

2
3 C H  4 (   4 8

3
2 C H  

 است؟ نادرستكدام مطلب   - 155

  .شوداز كاتاليزگر نيكل جامد استفاده مي ،هادار كردن آلكندر واكنش هيدروژن )1
  .بوتن ساختاري متقارن دارد -2هگزن مانند مولكول  -3مولكول ) 2
  .برمواتان و كلرواتان است دي -2، 1هاي اتن با برم مايع و گاز هيدروژن كلريد به ترتيب  هاي واكنش محصول) 3
  . ني بوده و مانند نفتالن، سير نشده هستندشش كرب سيكلوهگزان و بنزن، داراي يك حلقةهر دو تركيب ) 4

 در كدام گزينه اين مراحل به درستي از راست به چپ ارائه شده است؟ . آمده است نامرتبمراحل پالايش نفت خام به صورت  ،در زير  - 156

a ( هدايت به برج تقطير    b (هاي برج ها به سيني ورود هيدروكربن  
c (هاي بزرگ  گرم شدن نفت خام در محفظه  d (ها  سرد شدن و به مايع تبديل شدن هيدروكربن  
e (هاي سبك از نفت خام و حركت به سوي بالاي برج  خروج هيدروكربن  
1  (  b d e c a     2  (  b d e a c       

3  (  e d a b c     4  (  d e b c a     

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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  وني داده شده، چند مورد از مطالب زير، درست است؟هاي الكتر با توجه به آرايش  - 157

  
  . در دورة خود بيشترين شعاع اتمي را دارد A    اتم   )    الف
  . رسانايي الكتريكي كمي دارد و داراي سطح درخشان است Cاتم ) ب
  . تر استهاي قبل و بعدش كماز اتم Dپذيري اتم واكنش) پ
  . رسد تايي مي باشد و برخلاف آن به آرايش هشت ا بار الكتريكي متفاوت ميهاي پايدار ب مانند كروم داراي يون Bاتم ) ت
200حتي در دماي  Aعنصر ) ث C  دهد با گاز هيدروژن به سرعت واكنش مي .  
1 (   1   2 (   2   3 (   3   4 (   4   

30كيلوگرم آب  4/0اگر . برابر ظرفيت گرمايي ويژة مس است 8ظرفيت گرمايي ويژة آب   - 158 C  گرمي بـا دمـاي    200را در يك ظرف مسي

140 C 11چگالي آب (است؟  سلسيوسدرجة                             ً    دما شوند، دماي نهايي تقريبا  چند بريزيم تا اين دو هم g .mL     است و از مبادلـة گرمـا بـا
 .) نظر كنيد محيط اطراف صرف

1  (  47  / 36    2  (  27  / 38    3  (  36  / 47    4  (  82  / 34    
هـاي   با فرض اينكه گرماي لازم براي تبخير يك مول آب دو برابر گرماي تبخير مولي آمونياك باشد، ترتيب مقدار گرماي حاصل از واكنش  - 159

  در كدام گزينه به درستي ارائه شده است؟ ) ت(تا ) آ(
3  )  آ 2 2 24 3 2 6NH (g) O (g) N (g) H O(g)    3  )  ب 2 2 24 3 2 6NH (l) O (g) N (g) H O(l)    
3  )  پ 2 2 24 3 2 6NH (g) O (g) N (g) H O(l)    3  )  ت 2 2 24 3 2 6NH (l) O (g) N (g) H O(g)    
   ت  >  آ   >  ب   >  پ   )  2     آ  >  ت   >  پ   >  ب   )  1

    پ   >  آ   >  ب   >  ت   )  4      ت   >  ب   >  آ   >  پ   )  3
كـدام  . كنـيم  دهيم و انرژي مصرف شده برحسب تغييرات دما را در نموداري به صورت زير ثبت مـي  به يك گرم جسم جامدي حرارت مي  - 160

  .) شود جسم با گرما دچار تغيير شيميايي نمي(يح است؟ عبارت صح

  
                                                          تر از مقدار انرژي مورد نياز براي تبديل جسم از جامـد بـه                                                                         مقدار انرژي مورد نياز براي تبديل جسم از مايع به گاز در نقطة جوش، بيش  )  1

    .                     مايع در نقطة ذوب است
    .       مد است             تر از حالت جا                                       ظرفيت گرمايي ويژة جسم در حالت مايع كم  )  2
    .                                ، نمايانگر فرايند تبخير جسم استCD   خط       پاره  )  3
        .     يابد         كاهش مي  BC                                   ميانگين جنبش ذرات جسم در طي فرايند   )  4
  

2 2 6 2 6

3 2 2 6 2 6

2 2 6 2 2

2 10

1 2 2 3 3
1 2 2 3 3

1 2 2 3 3
3

A : s s p s p

B : s s p s p

C : s s p s p

D :[Ar] d
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   بهمن 10 آورندگان آزمون  پديد
   رياضي يازدهم سال

         طراحان   
  نام طراحان  نام درس

             محمد نورائي  -            مريم شميراني  -           افشين كياني  -    مقدم               ابراهيم رضايي  -          سعيد جعفري  )2(فارسي 
     عرب                ابراهيم رحماني  -   بين           محمد جهان  -               فاطمه منصورخاكي  -         ميلاد نقشي  -              خالد مشيرپناهي  -        رضا يزدي  -              محمد داورپناهي  )2(عربي، زبان قرآن 

     زحل                  عليرضا ذوالفقاري  -   بقا            محمد رضايي  -            محمد آقاصالح  -             مجيد فرهنگيان  -                 محمدابراهيم مازني  -    كبير             مرتضي محسني  )2(دين و زندگي 
                 ميرحسين زاهدي  -    نژاد             ساسان عزيزي  -          اله استيري      رحمت  -           حميد مهديان  -          عمران نوري  -          حسن خاكپور  -   روش            عقيل محمدي  )2(زبان انگليسي 

  ) 1( حسابان
       اميـر    -           الح ارشـاد           سيدمحمدص ـ  -                 سـعيد اكبـرزاده    -              علـي شـهرابي    -               سيدوحيد سـيدان   -          حسين سعيدي  -    لويي           ميثم حمزه  -    ملكي          اكبر كلاه
      الـه       روح  -           لادن بـاقري   -             يوسـف حسـني    -           مجتبي نادري  -             پدرام نيكوكار  -   بيك             حامد فرضعلي  -          وحيد راحتي  -              اميرهوشنگ خمسه  -       مراديان
               امير وفائي   -            علي جهانگيري  -       پهلواني

         وفائي     امير   -          نويد مجيدي  -   اصل           رضا عباسي  -             فرشاد فرامرزي  -            ابراهيم نجفي  -                 اميرحسين ابومحبوب  )2(هندسه 
               فرزانه خاكپاش  -    علوي            مرتضي فهيم  -                 اميرحسين ابومحبوب  -                سيدوحيدذوالفقاري  -          نويد مجيدي  آمار و احتمال 

  ) 2(فيزيك 
-عليرضـا گونـه   -غلامرضا محبـي  -شادمان ويسي -نسب عبدالرضا اميني -مهدي سلطاني -مصطفي كياني -بيتا خورشيد -حسين مخروجي
   قندچلر محسن -وحيد مجدآبادي

          زواره               رسول عابديني  -          علي بيدختي  -   پور               احمدرضا جشاني  -  فر              شهرام همايون  -             ميلاد ميرحيدري  )2(يمي ش
    

                            مسئولين درس و ويراستاران   ،         گزينشگران                                          

   ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس
مسئول درس 
  مستندسازي

  الناز معتمدي  حسن وسكري -الهام محمدي  نيا اعظم نوري  نيا اعظم نوري  )2(فارسي 

  ليلا ايزدي  درويشعلي ابراهيمي - ورخاكيفاطمه منص  ميلاد نقشي  ميلاد نقشي  )2(عربي، زبان قرآن 

  محدثه پرهيزكار  صالح احصائي -سكينه گلشني  محمدابراهيم مازني  محمدابراهيم مازني  )2(دين و زندگي 

  سپيده جلالي  لو سعيد آقچه -فاطمه نقدي -محدثه مرآتي  اله استيري رحمت  اله استيري رحمت  )2(زبان انگليسي 

  سميه اسكندري  خانلو حميدرضا رحيم -مهرداد ملوندي  فروشان ايمان چيني  ملكي اكبر كلاه  )1(حسابان 

   مهديه ملابيگي   مهرداد ملوندي - پور ندا صالح  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2( هندسه

   مهديه ملابيگي   پور ندا صالح -مهرداد ملوندي  اميرحسين ابومحبوب  وباميرحسين ابومحب  آمار و احتمال

  آتنه اسفندياري   فروشان  ايمان چيني - امير محمودي  معصومه افضلي  بابك اسلامي  ) 2( فيزيك

  الهه شهبازي    علي ياراحمدي  -ميلاد كرمي -زاده هادي مهدي  نژاد ايمان حسين  ميرحسين معروفيا  )2(شيمي 
    

                  گروه فني و توليد                                                                            
    حسين حاجيلو مدير گروه

  فرزانه حريري  اختصاصي دفترچه مسئول
    آفرين ساجدي : مسئول دفترچه - اميرحسين رضافر: گروه مدير  عموميگروه 

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
   نسب فاطمه رسولي: مدير گروه

     ليلا ايزدي : مسئول دفترچه عمومي -آتنه اسفندياري: صياختصا دفترچه مسئول
  زهرا تاجيك : عمومي – زاده االله فرزانه فتح: يصاختصا  آرايي نگاري و صفحه حروف

  حميد محمدي    چاپ ناظر
  

 )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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 (افشین کیانی) «2»گزینة  -1

 کردن در کاری  الف( تفریط: کوتاهی

 ب( درایت: آگاهی 

 روی، از حد در گذشتن، مقابل تفریط   ج( افراط: زیاده

 د( شایق: آرزومند، مشتاق  

 (24و  24، 24های  صفحه، واژه)
---------------------------------------------- 

 (افشین کیانی) «3»گزینة  -2

 قراری، اضطراب ور شدن، مجازاً ناآرامی، بی اب: برافروختن، شعلهالته

 توازن: تعادل، برابری  

 افتد؛ کابوس   ای که بر روی شخص خوابیده می بختک: موجود خیالی یا سیاهی

 زبونی: فرومایگی، درماندگی  

 غایت: پایان، فرجام، نهایت  

 (ترکیبیواژه، )
---------------------------------------------- 

 (سعید جعفری) «3»گزینة  -3

 اند.   نادرست نوشته شده یدر متن با املا« فراغ»و « عرصه»های  واژه

 (42صفحة ، املا)
---------------------------------------------- 

 (سعید جعفری) «1»گزینة  -4

 اند.   شده  نادرست نوشته« ابَدَ»و « رسو»های  در بین این گزینه واژه

 اند.   نادرست نوشته شده« بیندازد»و « عار»، «نقض»های  ر ابیات واژهدر سای

 (، ترکیبیاملا)
---------------------------------------------- 

 (مقدم ابراهیم رضایی) «3»گزینة  -5

وجرود سرکشری    ابر «: »ج»، در بیرت  «بهتررین دولرت برودن گمنرامی    «: »الف»در بیت 

بهرار در خرزان   «: ب»و در بیرت   «ام غریبران صرب   ش«: »هر» تو در بی« خاکسار بودن

 تناقض دارد.  دیدن

 (08و  94 های صفحه، های ادبی آرایه) 
---------------------------------------------- 

 (مقدم ابراهیم رضایی) «4»گزینة  -6

 تیغ بیداد ]اضافة تشبیهی[«: د»در بیت « تشبیه»

 ختن، دست کشیدن از چیزی  خاک بر سر کسی بی«: هر»در بیت « کنایه»

   اذیت و آزار کردن -2سر خود را بر زانو نهادن،  -1سر به سر نهاد: «: الف»در بیت « ایهام»

 «در»و « سر» -« سر»و « سرد«: »ج»در بیت « جناس»

 .«کل نفس ذائقة الموت»اشاره به «: ب»در بیت « تلمی »

 (، ترکیبیهای ادبی آرایه)
---------------------------------------------- 

 (محمد نورانی) «2»گزینة  -7

 های دیگر:   تشری  گزینه

 معطوف است.  « تو«: »1»گزینة 

 است.  « تو»، بدل از « خود«: »3»گزینة 

 است.  « پادشاه آسمان»بدل از « خورشید«: »4»گزینة 

 (94دستور زبان فارسی، صفحة )
---------------------------------------------- 

 (محمد نورانی) «1»گزینة  -8

کوچرک،   مقواهرای ، مقواهااین کارنامه، همان »اند از:  ترتیب عبارت های وصفی به ترکیب

 «خطاط مشهور، خط زیبا

 (94صفحة ، دستور زبان فارسی)

 (مریم شمیرانی) «4»گزینة  -9

 تعلق انسان به عالم بالا و قردس و بازگشرت او  « 3»و « 2»، «1»های  پیام محوری گزینه

معتقد است کوی یرار ماننرد بهشرت اسرت کره در      « 4» ةبه اصل است اما شاعر در گزین

 کند.   جا را ترک نمی صورت مرگ هم آن

 (98صفحة ، مشابه مفهوم)
---------------------------------------------- 

 (مریم شمیرانی) «2»گزینة  -11

است کره تقردیر الهری موافرق     کند که مفهوم آن این  کند و خدا تقدیر می بنده تدبیر می

گوید تقردیر گرو     شاعر خطاب به ممدوح خود می« 2» ةبنده نیست. اما در گزین تدبیر

 به تدبیر تو دارد.  

 (08صفحة ، مفهوم)
---------------------------------------------- 

 
 (کتاب جامع) «3»گزینة  -11

حرمرت، آبرروا اقبرال: سرعادت، خوشربختیا حمییرت: غیررت،         آبرویی، بردنامی،  ننگ: بی

 ، عظیمجوانمردی، مردانگیا گران: سنگین

 ()واژه، ترکیبی
---------------------------------------------- 

 (کتاب جامع) «1»گزینة  -12

 بند، مخنقه عقِد: گردن

 ()واژه، ترکیبی
---------------------------------------------- 

 (کتاب جامع) «1»ینة گز -13

 قدر )= اندازه، مقدارا ارز  و ...(غدر

 (24صفحة ، املا)
---------------------------------------------- 

 (کتاب جامع) «4»گزینة  -14

 ها: های املایی و شکل درست آن غلط

 شائبه شاعبه«: 3» ةبهرا گزین بحر«: 2» ةسلبا گزین صلب«: 1» ةگزین

 (، ترکیبیاملا)
---------------------------------------------- 

 (کتاب جامع) «4»گزینة  -15

 «دیده»و « دم»شود.ا مجازها:  در این بیت تشبیه دیده نمی« 4» ةگزین

 گر:های دی تشری  گزینه

 دامن شام: تشخیص اتشبیهی  ةخوناب شفق: اضاف«: 1» ةگزین

 مراعات نظیر«: موج و آب» اتشخیص و استعاره «: رقص مرگ و رقصیدن ستارگان«: »2» ةگزین

 «تشبیه«: »موج مثل نیش»پارادوکس و استعاره ا «: روان سدی«: »3» ةگزین

 (44صفحة ، های ادبی آرایه)
---------------------------------------------- 

 (کتاب جامع) «4»گزینة  -16

ذریه چرون همیرت عرالی دارد بره     »تشرخیص و اسرتعارها   « همیت عالی داشتن برای ذریه»

آرایری: صرامت    تشربیها واج « خورشید ةچشم»حسن تعلیلا « رسد. خورشید می ةچشم

 «رِ»و «  »

 (، ترکیبیهای ادبی آرایه)
---------------------------------------------- 

 (کتاب جامع) «2»گزینة  -17

«. مراهِ کامرل  »یعنری  « بردر »، و «مراهِ ناکامرل  »یعنری  « هلال«. »ماه»یعنی « قمر» ةواژ

 تضاد دارد.  ةرابط« بدر»با « هلال»بنابراین 

 (42صفحة ، دستور زبان فارسی)

 گواه )آشنا(

 2 فارسي
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 (کتاب جامع) «3»گزینة  -18

هرا   وید کسی که در سختیگ چون بیت صورت سؤال می است که هم« 3» ةفقط ابیات گزین

 شود.   پشتِ انسان باشد دوستِ واقعی است. در مفهوم سایر ابیات چنین مفهومی دیده نمی

 (42صفحة ، مفهوم)
---------------------------------------------- 

 (کتاب جامع) «1»گزینة  -19

بره   توصریه « 4» و« 3»، «2»های  های گزینه مفهوم مشترک عبارت صورت سؤال و بیت

 ةامیرا در بیرت گزینر    ،خواهی و عواقب ناخوشایند آن است قناعت و پرهیز از طمع و زیاده

 داند. نیازی می را موجب عزتّ و بی« گیری و انزوا گوشه»شاعر « 1»

 (48)مفهوم، صفحة 
---------------------------------------------- 

 (کتاب جامع) «4»گزینة  -21

دوستی و جان دادن برای حفظ میهن موردنظر است و  نسؤال وط صورت در مفهوم بیت

 شود. به وضوح دیده می« 4» ةاین مفهوم در گزین

 (08)مفهوم، صفحة 
---------------------------------------------- 

  

 
 

 بجنورد( -محمدداورپناهی) «2»گزینة  -21

بعضری   :«بعرض اححیران  »: سرخنشا  «کلامره »ا  )فعل مضرار((  دهد : قرار می«یجعلُ»

 : مانند«رَک»ا  : کودک«الطفل» ا ، هدفشا  : خواسته«مطلوبه»ا ، برخی اوقاتها وقت

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 سبزوار( -بین  محمد جهان) «3»گزینة  -22

بره  «: إلری إخوانره  » ادهرد هدیره   ،هدیره کررد  «: أهردی » کها هرآن ،هر کس«: منَ»

و بره آنران راسرت    «: و صردقَهم » ایشان راها عیب«: عیوبهم» ادوستانشبه  ،برادرانش

«: منِ أجلّ احصدقاء» ااو شمرده می شود«: فهو یُحسب» ابه آنان راست بگوید ،گفت

 قدرترین دوستان از گران

 )ترجمه( 

---------------------------------------------- 

 گرگان( -رضا یزدی ) «1»گزینة  -23

«: سریَرتکبونَ ا » اسررار، رازهرا  «: أسررارَ ا »  کوشرند کنند، مری تلا  می«: یُحاوِلونَ»

 گناهان بزرگی«: ةًذنوباً کبیرا » مرتکب خواهند شد

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 گرگان( -رضا یزدی ) «4»گزینة  -24

«: صرفکّم  فری ا » این استاد «:احستاذهذا » ا آموزان، ای دانشجویان ای دانش«: أیُّها الطلاّبُ»

 در کلاستان، در کلاس خودتان

 )ترجمه(
---------------------------------------------- 

 گرگان( -رضا یزدی ) «3»گزینة  -25

 های دیگر:   تشریح گزینه

 شود.ترجمه می« گناهان»اسم جمع است و به صورت «: المعاصی«: »1»گزینة 

 شود.ترجمه می« یک مسابقه»اسم نکره است و به صورت « ةٍمُبارا«: »2»گزینة 

 شود.ترجمه می« ورزشگاهی»اسم نکره است و به صورت « ملَعبٍ»

اگرر برا دوسرتان شایسرته     »به صرورت  « إنْ جالَستَ احصدقاء الصیالحینَ«: »4»گزینة 

 شود.ترجمه می« نشینی کنی هم

 (ترجمه)

 بجنورد(-محمد داورپناهی) «3»گزینة  -26

 ها بدان: بدناح

 )ترجمه(
---------------------------------------------- 

 سبزوار(-بین محمد جهان) «3»گزینة  -27

 ا في المجالات المختلفةة : «ی مختلفها در زمینه» ا : أختی الکبری«ترم خواهر بزرگ»

 : آداب التعلیم«آداب آموز »

 (ترجمه)
---------------------------------------------- 

 ترجمة متن درک مطلب: ■

هرا شرهرت    هرای سرال اسرت و بره پادشراه فصرل       فصل پاییز یکی از زیبراترین فصرل  

ه هرای حررارت نیرز بر     کنرد و درجره   دارد. شرایط جوی و محیطری در آن تیییرر مری   

و مهراجرت پرنردگانی کره در مرواقعی مشرخص       یابرد  تدریج در این فصل کاهش می

وز پردازنرد، فرراوان اسرت. در اولرین ر     سرب مری  وجوی لانرة منا  از این فصل به جست

گرفتنرد و آن   و ایرانیران ایرن روز را جشرن مری     پاییز طول روز و شب یکسران اسرت  

 نامیدند. را جشن مهرگان می

های زیبایی ماننرد رنرگ قرمرز یرا رنرگ زرد       در فصل پاییز ، رنگ سبز در پشت رنگ

شرود و در   شرب سررد مری    در روز هروا معتردل و در   شرود.  یا رنگ نارنجی پنهان مری 

 دهند. بارند و زیبایی این فصل را افزایش می برخی اوقات ابرها به شدیت می

برخی افراد با قدم زدن در میران درختران و دیردن آسرمان پوشریده از ابرر، پراییز را        

گوینرد کره پراییز فضرایی از افسرردگی و       دانند و برخی دیگرر مری   فصلی عاشقانه می

 های افتادة درخت و درختان خشک! د، به ویژه منظرة برگاندوه را به همراه دار

 

 فاطمه منصورخاکی() «2»گزینة  -28

 ها شهرت دارد. مطابق متن، فصل سوم از سال ایرانیان )پاییز( به پادشاه فصل
 :های دیگر تشریح گزینه

نادرست است، زیرا ایرانیران  « گیرند! ایرانیان هر سال پاییز را جشن می«: »1»گزینة 
 گرفتند. ن روز از پاییز را در گذشته جشن میاولی

نادرسرت اسرت، زیررا    « مردم معتقدند که پاییز فصل رومانتیکی اسرت! «: »3»گزینة 
 برخی از مردم چنین اعتقادی دارند.

نادرست است، زیرا فقط اولین « در پاییز طول روز و شب مساوی است!«: »4»گزینة 
 روز آن این ویژگی را دارد.

 )درک مطلب(
---------------------------------------------- 

 فاطمه منصورخاکی() «4»گزینة  -29

درست نیست، زیرا با « کنند! های افتادة درختان، پاییز را رومانتیک می برگ»عبارت 
 شود.  توجه به متن، این ویژگی پاییز، سبب غمگینی و افسردگی می

 :های دیگر تشریح گزینه

 درست است.« وا در روز معتدل و در شب سرد است!در پاییز ه«: »1»گزینة 
 درست است.« شوند! های درختان در پاییز رنگارنگ می برگ«: »2»گزینة 
 درست است.« گردند! ای مناسب می پرندگان مهاجر در پاییز دنبال لانه«: »3»گزینة 

 )درک مطلب(
---------------------------------------------- 

 مه منصورخاکی(فاط) «1»گزینة  -31

 های ایرانیان در گذشته بود! بر اساس متن، جشن مهرگان از جشن
 :های دیگر تشریح گزینه

، در «شروند!  های دیگر پنهان می های رنگارنگ پشت برگ در پاییز برگ«: »2»گزینة 
 شوند. های دیگر پنهان می متن گفته رنگ سبز پشت رنگ

، متن این «کند! ده از ابرهایش غمگین میپاییز مردم را با آسمان پوشی«: »3»گزینة 
 ویژگی پاییز را رومانتیک بیان کرده است.

، در «بارد! آید و آسمان مدام می با رسیدن پاییز درجه حرارت پایین می«: »4»گزینة 
 بارد. ها باران می متن گفته بعضی وقت

 )درک مطلب(

 2عربي، زبان قرآن 
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 فاطمه منصورخاکی() «3»گزینة  -31

 :های دیگر تشریح گزینه

 نادرست است.«« یفُعلُ»من وزن «: »1»ة گزین

 نادرست است.«« یعُدلُِ»وزنه «: »2»گزینة 

 نادرست است.«« معادلة»مصدره: «: »4»گزینة 

 (اعرابی محلتحلیل صرفی و )
---------------------------------------------- 

 فاطمه منصورخاکی() «2»گزینة  -32

 :های دیگر تشریح گزینه

 نادرست است.«« أوقات»الیه و مضافه  فٌمضا«: »1»گزینة 

 اند.  نادرست«« أوقات»الیه و مضافه  مضافٌ»و « مصدره: تعََیُّن«: »3»گزینة 

 نادرست است.« فعله: تعََیَّنَ«: »4»گزینة 

 (اعرابی محلتحلیل صرفی و )
---------------------------------------------- 

 (میلاد نقشی) «4»گزینة  -33

 :های دیگر نهتشریح گزی

 : صحی  است.  «یُسجَِّلْ» «:1»گزینة 

 : صحی  است.  «المعَُمَّرة» «:2»گزینة 

   : صحی  است.«واصُلِالتّ» «:3»گزینة 

 (ضبط حرکات)
---------------------------------------------- 

 دهگلان( -خالد مشیرپناهی ) «3»گزینة  -34

روی  ⇦دن بره دور چیرزی   جمرع شردن و چرخیر   »آمده اسرت کره   « 3»در گزینه 

درسرت اسرت.   « الاِلتفِاف )در هم پیچیدن(»که نادرست است. در اینجا « برگرداندن

 را با هم اشتباه نگیرید. « الاِلتفِاف»و « الاِلتفِات»مراقب باشید که 

 :های دیگر تشریح گزینه

 «میراث ⇦شود آنچه از نسلی به نسلی دیگر منتقل می» «:1»گزینة 

 «توپ ⇦ های ورزشیبرای برخی بازی ای کروی شی» «:2»گزینة 

 « آفساید   ⇦از خطاهای رایج در فوتبال »«: 4»گزینة 

 (مفهوم)
---------------------------------------------- 

 دهگلان( -خالد مشیرپناهی ) «1»گزینة  -35

 ةصُرور »برا  « وَجره )چهرره، صرورت(   »متضاد یا مترادف نیامده اسرت.   «1»گزینة در 

 مترادف نیست.  « عکس، تصویر()

 :های دیگر تشریح گزینه

 («کرد مخالفت) خالَفَ» ≠« کرد( موافقتوافقََ )»«: 2»گزینة 

 («گمان) ظنّ» ≠« یقین» «:3»گزینة 

 («نپذیرفت کرد، رد) رَفَضَ» ≠« قَبِلَ )پذیرفت، قبول کرد(» «:4»گزینة 

 (مترادف و متضاد)
---------------------------------------------- 

 (میلاد نقشی) «2»گزینة  -36

اسرم  « الملعَرب »فاعل و کلمرة  « مریم»و  «لفریقانا»های  کلمه ،در عبارت داده شده

   . هستندمکان 

 (قواعد اسم)
---------------------------------------------- 

 دهگلان( -خالد مشیرپناهی ) «3»گزینة  -37

 ست.  اسم تفضیل ا «3» ةدر گزین« الآخَرین»

 :های دیگر تشریح گزینه

باشرد و اسرم تفضریل نیسرت.     مری « چه زیباست»به معنی « ما أجمَلَ» «:1»گزینة 

 اسم تفضیل نیست. ،باشدمی« خوبی»دارد و به معنی « الر»نیز چون « الخیر»

باشرد و اسرم   مری « خروبی آخررت  »بره معنری   « ةخیر الآخر»در « خیر» «:2»گزینة 

 اسم فاعل است.« ةالآخِر»چنین خود تفضیل نیست. هم

هرا اسرم   باشد و اسم تفضیل نیست. ]رنگمی« سفید»به معنی « أبیَض» «:4»گزینة 

 تفضیل نیستند.[

 (قواعد اسم)

---------------------------------------------- 

 (گرگان -رضا یزدی ) «4»گزینة  -38

 فاعل و نکره است.« مفَُسِّرونَ» در این عبارت

 :  نكات مهم درسي

 نکره است. ،تنوین دارد. اسمی که معرفه نباشد نکره معمولاً

 های دیگر: تشریح گزینه

 فاعل و معرفه است.« الجاهلِونَ»در این عبارت «: 1»گزینة 

 فاعل و معرفه است.« المزُارعونَ»در این عبارت «: 2»گزینة 

 فاعل و معرفه است.« السِّنجابُ»در این عبارت «: 3»گزینة 

 (ماس قواعد)

---------------------------------------------- 

 دهگلان( -خالد مشیرپناهی ) «1»گزینة  -39

« 1» ةخواهد که به صرورت معرفره ترجمره شرود. در گزینر     ای را میسؤال اسم نکره

شرود. در کتراب درسری    هر چند نکره است، امیا به صورت معرفه ترجمه می« کریهةٌ»

است، امیا نیازی به نکره ترجمه کردن آن نیست. در نکره « خبر»آمده است که گاهی 

است و علی رغم نکره بودن به صورت « )مبتدا( رائحة»خبر برای « کریهةٌ»این گزینه 

بوی درخت نفت ناپسند )بد( است و حیوانرات از آن  »شود. ترجمه:  معرفه ترجمه می

 «!گریزندمی

 :های دیگر تشریح گزینه

هرر دو نکرره هسرتند و بره صرورت نکرره هرم ترجمره         « غاباتٌ جَمیلةٌ» «:2»گزینة 

 های کوه هایی زیبا( از درختان بلوط درهای زیبایی )جنگلجنگل»شوند. ترجمه:  می

 «!ایران وجود دارد )یافت می شود(

-هر دو نکره هستند و به صورت نکره هم ترجمره مری  « شجرةٌ استوائیّةٌ» «:3»گزینة 

هرای اقیرانوس آرام   ت کره در جزیرره  درخت نان درختی استوایی اس»شوند. ترجمه: 

 «!کند رشد می

شرود. ترجمره:   اسم نکره است و به صورت نکره هم ترجمه مری « حقیقةً» «:4»گزینة 

کننرد و آن قردرت   ی طبیعت حقیقتی )یک حقیقت( را برای ما اثبات مری ها پدیده»

 «!استبلند مرتبه خداوند 

 (اسمقواعد )

---------------------------------------------- 

 عرب( ابراهیم رحمانی) «1»گزینة  -41

ادوات شررط محسروب    هرا از  امرا در سرایر گزینره   نافیره اسرت   « ما» ،«1»گزینة در 

 شود.  می

 :های دیگر تشریح گزینه

 باشد.  جواب شرط می «یعَلم»فعل شرط و « قوااَنف»«: 2»گزینة 

 جواب شرط است.   «تَجِد»فعل شرط و  «اَنفقَتَ»«: 3»گزینة 

 باشد.  جواب شرط می« فهو یری»جملة اسمییه فعل شرط و  «تُنفقوا» «:4»گزینة 

 (انواع جملات)
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 بقا( )محمد رضایی «2»گزینة  -41

کند. اگر انسان هردف   پاسخ صحی  به نیازهای اساسی است که سعادت انسان را تضمین می
 هد.د حقیقی خود را نشناسد یا در شناخت آن دچار خطا شود، عمر خود را از دست می

 (40، صفحة 4، درس 4)دین و زندگی  
---------------------------------------------- 

 (ابراهیم مازنی)محمد «3»گزینة  -42

حیات روح بشر، وابسته به پذیر  فرمان خدا و پیرامبر و اجابرت کرردن دعروت خردا و      
. ایرن  بخشرد  رسول است؛ زیرا دستورات دین به روح و درون انسان شادابی و طراوت مری 

 ای«: »یحُیریکمُ  لمِرا  دعَاکمُ إذِا للِرَّسولِ وَ للَِّهِ استجَیبوا آمنَوُا الَّذینَ أیَُّهاَ یا» مفهوم در آیة
 بره  را شرما  کره  هنگرامی  کنید؛ اجابت را پیامبر و خدا دعوت اید آورده ایمان که کسانی

 بیان شده است.« بخشد. خواند که به شما زندگی حقیقی می چیزی فرا می
 (4، صفحة 4، درس 4)دین و زندگی  

---------------------------------------------- 

 بقا( )محمد رضایی «1»گزینة  -43

کند، اگر تشخیص داد آن کار مفید است و او را  کاری تفکر می انسان، ابتدا دربارة هر
 دهد. کند و انجام می رساند، آن را انتخاب می به هدفش می
 ها مربوط به قدرت انتخاب و اختیار است، نه قوة تعقل. سایر گزینه

 (48، صفحة 4، درس 4)دین و زندگی  
---------------------------------------------- 

 بقا( )محمد رضایی «4»گزینة  -44

 صحی  هستند.« د»و « ج»موارد 
 چگونه زیستن کشف راه درست زندگی «: الف»اصلاح مورد 
تعقرل    طبرق سرخن امرام کراظم )((     هدفِ فرستادن رسرولان «: ب»رد اصلاح مو

 کردن بندگان در پیام الهی
 (44و  42، 40های  صفحه ،4، درس 4)دین و زندگی 

---------------------------------------------- 

 )مجید فرهنگیان( «3»گزینة  -45

اساسی دسرت یافرت. البتره     های توان به پاسخ سؤال با کنار هم قرار گرفتن عقل و وحی می
های دیگری را نیز برگزیند امرا چنران کره گفتره      تواند راه انسان به علت دارا بودن اختیار می

تواند پاسخ درستی بره آن نیراز بدهرد     شد، چون هر برنامة دیگری غیر از برنامة خداوند نمی
موضرو( در آیرة   انسان زیان خواهد کرد و با دست خالی به دیار آخرت خواهد شتافت و این 

: و هرکس کره  الخْاَسرِیِنَ منَِ الآْخرِةَِ فيِ هوَُ وَ منِهُْ یقُبْلََ فلَنَْ دیِناً الإْسِلْاَمِ غیَرَْ یبَتْغَِ منَْ وَ»شریفة 

کاران خواهرد   دینی جز اسلام اختیار کند هرگز از او پذیرفته نخواهد شد و در آخرت از زیان
و »... خود، هشام بن حکم فرمرود:  ة ( به شاگرد برجستامام کاظم )( مطرح شده است. «بود.

 «ا  در دنیا و آخرت بالاتر است. تر است، رتبه آن کس که عقلش کامل
 (04و  44های  ، صفحه4و  4 های ، درس4)دین و زندگی 

---------------------------------------------- 

 )مجید فرهنگیان( «3»گزینة  -46

ریرف تعلیمرات   تح»ها(،  تادن پیامبران متعدد )تجدید نبوتیکی از دلایل و علل فرس
است، به علت ابتدایی بودن سط  فرهنگ و زندگی اجتماعی و عردم  « پیشین پیامبر

یافرت   ای تیییر مری  شد، یا به گونه توسعة کتابت، تعلیمات انبیا به تدریج فرامو  می
 .شد میکه با اصل آن متفاوت 

 (48ة صفح ،4، درس 4)دین و زندگی 
---------------------------------------------- 

 (مجید فرهنگیان) «1»گزینة  -47

تداوم در دعروت مرردم بره دیرن خردا و تبلیرغ دائمری و مسرتمر آن باعر  شرد ترا            
ها جاودانه بماند و شرک و ظلم از بین بررود. ایرن ترداوم     خداپرستی و ... میان انسان

 و آداب و فرهنگ مردم شود. سبب شد تا تعالیم الهی جزء سبک زندگی
 (48، صفحة 4، درس 4)دین و زندگی 

 (صالح محمد آقا) «3»گزینة  -48

دهرد از قلرم هری      هایی که دارد نشان مری  ویژگیمطالب آن، قرآن از لحاظ محتوا و 

 اندیشمندی تراو  نکرده است.
 ست.العادة قرآن در افکار و قلوب در طول تاریخ شده ا زیبایی لفظی سبب نفوذ خارق

  (28، صفحة 0، درس 4)دین و زندگی 
---------------------------------------------- 

 (ابراهیم مازنیمحمد) «4»گزینة  -49

، از زن و مرد، عمل صال  انجرام دهرد و اهرل ایمران     هرکس»فرماید:  قرآن کریم می

حقروق  جرا کره بره     این آیه از آن« بخشد. باشد، خداوند به او حیات پاک و پاکیزه می
 ناپذیری از عقاید جاهلیت است. بیانگر تأثیر ،زنان اشاره دارد

 (22و  20، 24های  ، صفحه0، درس 4)دین و زندگی 
---------------------------------------------- 

 (کبیر مرتضی محسنی) «4»گزینة  -51

خواهرد   نتیجة مراجعه به طاغوت، گمراهی دور و درازی است کره شریطان آن را مری   

کتراب آسرمانی و میرزان ایرن      ضلالاً بعیداً( و هدف ارسال رسولان با دلایل روشن و)
 بالقسط(. الناس است که مردم به اقامة عدل و داد برخیزند )لیقوم

 (84، صفحة 2، درس 4)دین و زندگی
---------------------------------------------- 

 (کبیر مرتضی محسنی) «2»گزینة  -51

ای از  ا انجام وظایف عبودیت و بندگی و در مسریر قررب الهری بره مرتبره     رسول خدا )ص( ب

توانست عالم غیب و ماورای طبیعت را مشاهده کند و به اذن الهری در   کمال نائل شد که می
از طریق آمروز  معمرولی    و عادی وعالم خلقت تصرفّ نماید. این هدایت، یک کار ظاهری 

 گیرد. بی و الهامات و مانند آن صورت میبلکه از طریق امداد غی ؛و عمومی نیست

 (80و  84های  ، صفحه2، درس 4)دین و زندگی 
---------------------------------------------- 

 (صالح محمد آقا) «2»گزینة  -52

پاسخ این سؤال این است که قرآن کریم احکام اجتماعی متعرددی دارد کره هریرک    
 رُسُرلَنا  أَرسَرلنا  لقََرد »آیرة شرریفة    کره اسرت   سار حکومت دینی نیازمند اجرا در سایه

 کند. این ضرورت را بیان می...« بِالبَیِّناتِ 

 (84و  88های  ، صفحه2، درس 4)دین و زندگی 
---------------------------------------------- 

 صالح( )محمد آقا «1»گزینة  -53

 ت و ابلاغ وحیدریاف پیامبر )ص( کاتبان وحی را مأمور نوشتن قرآن نمود 
 تعلیم و تبیین تعالیم )مرجعیت دینی( ترین معلم قرآن بود  پیامبر )ص( اولین و بزرگ

 (24، صفحة 2، درس4)دین و زندگی 
---------------------------------------------- 

 (کبیر مرتضی محسنی) «3»گزینة  -54

بل از حدی  غدیر بیران  ق «انفسهم من بالمؤمنین الناس اولی من الناس اییها»عبارت 

رساند و این حردی    اهمیت بیان حدی  غدیر را می« من اولی الناس»شده و عبارت 
 بیان شده است.  ...« مَا  بَلِّغْ الرسَُّولُ هَاأَیُّ یَا» :آیة ابلاغ یا تبلیغ پس از

  (44و  40های  ، صفحه8، درس 4)دین و زندگی 
---------------------------------------------- 

 (کبیر مرتضی محسنی) «2»گزینة  -55

هرا هرر روز    مردت  (،پیامبر )ص( برای آگاهی مردم از موضو( عصمت اهرل بیرت )ص  
گذشت و اهرل خانره    صب ، هنگام رفتن به مسجد از در خانة حضرت فاطمه )س( می

 خواند.   زد و آیة تطهیر را می صدا می« اهل بیت»را 
در آیرة تبلیرغ، پیرامبر از شرر     « من النراس  عصمکیالله  و»با توجه به عبارت قرآنی: 

 مخالفان در امان است.
نام یکایرک  پیامبر )ص( در آن اطاعت بیان شده است و  ةپس از نزول آی جابرحدی  
 عنوان جانشین و امامان پس از خود مطرح کرده است.   ائمه را به

 (98و  40، 44های  صفحه ،8، درس 4)دین و زندگی  

 2دین و زندگي 
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 (کبیر ضی محسنیمرت) «2»گزینة  -56

مشرهود   «ما لن یفترقاانّه»ریم و اهل بیت )(( در عبارت ناپذیری ابدی قرآن ک جدایی

لرن تضرلّوا   »عدم گمراهی است که در عبارت  ،تمسک به اهل بیت )(( ةاست و نتیج
 مذکور است.  « ابداً

 (49 صفحة ،8، درس 4)دین و زندگی  
---------------------------------------------- 

 (کبیر مرتضی محسنی) «1»گزینة  -57

در هنگام زکات دادن امرام  « انما ولیکم الله و رسوله و الّذین آمنوا...»نزول آیه ولایت: 

جانب رسول خدا )ص( بررای آن   ازعلی )(( در رکو( و اعلام ولایت حضرت علی )(( 
ن مخفری  بود که مردم به چشم خود ببینند و از زبان پیرامبر )ص( بشرنوند ترا امکرا    

 کردن آن واقعه ممکن نباشد. 

 (48ة صفح ،8، درس 4)دین و زندگی  
---------------------------------------------- 

 (قم -علیرضا ذوالفقاری زحل ) «3»گزینة  -58

شیعه، مسلمانی )تسلیم در برابر خدا( است که به فرمان خدا و پیامبر، امیرالمرؤمنین  
کند. خداوند )آفریننده( در قرآن  داند و از او پیروی می یرا جانشین پیامبر م )(( علی
و کارهای شایسته انجرام دادنرد، اینران بهتررین     ایمان آوردند کسانی که »فرماید:  می

  «اند. مخلوقات )آفریدگان(

 (08 ةصفح ،4، درس 4)دین و زندگی  
---------------------------------------------- 

 (قم -والفقاری زحل علیرضا ذ) «3»گزینة  -59

 هرای  ویژگیبه خدا به  ةآورند های وفادارترین مردم در پیمان با خدا و اولین ایمان عبارت
تررین افرراد در داوری برین     های بهترین افراد در رعایت مساوات و صرادق  فردی و عبارت

 اجتماعی شخصیت امام علی )(( در کلام پیامبر )ص( اشاره دارند.   های ویژگیمردم به 

 (08 صفحة ،4، درس 4)دین و زندگی  
---------------------------------------------- 

 (قم -علیرضا ذوالفقاری زحل ) «4»گزینة  -61

جز نزد پیامبر اکرم نزد کسی دیگرر شراگردی نکررده برود. در     علی )(( امیرالمؤمنین 
وحری الهری   حقیقت، دانش ایشان متصل به دانش پیامبر بود و دانش پیرامبر نیرز از   

من شهر علرم هسرتم و   »گرفت. پیامبر اکرم )ص( در همین باره فرمود:  سرچشمه می
ها و پند و ارزهای امرام   ها، نامه البلاغ بخشی از سخنرانی کتاب نهج «علی در آن است.

 علی )(( را در خود جای داده است.  

 (00 صفحة ،4، درس 4)دین و زندگی  
---------------------------------------------- 

 

 
 
 

 

 (عمران نوری) «4»ة زینگ -61

 کیرک  از کوچک ةتک یک تواند مین حتی مارتا سالگی، دو و پنجاه در»ترجمة جمله: 

 «.مبتلا است به دیابت زیرا ،بخورد را خود تولد
 مهم درسي ةتكن

همچنرین،  «(. 3»و « 1» های گزینهباید خط تیره باشد )رد  «دو»و  «پنجاه»میان اعداد 
 «(.2»کنیم )رد گزینة  استفاده می ”piece“از واژة  “  ”cakeای از برای اشاره به تکه

 (گرامر)

----------------------------------------------  

 (عمران نوری) «1»ة زینگ -62

 کنرد  می خود بازاریابی تجارت رسیدگی به صرف زیادی را وقت تیلور»ترجمة جمله: 
 «.برد  می لذت کمی  میصمی اندوست با معاشرت تنها از و
 مهم درسي ةتكن

کار  به ”many“با صفت شمارشی  «زمان»معنای  به ”time“شمار   قابل اسم غیر

 ”of“ به حرف اضافة   میپیش از اسا ”a lot“همچنین، «(. 2»رود )رد گزینة  مین

 میپریش از اسرا   ”much“عرلاوه، صرفت شمارشری     بره «(. 4»نیاز دارد )رد گزینة 
 «(.3»رود )رد گزینة  میکار ن شمار  جمع به لقاب 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

 (حمید مهدیان) «1»ة زینگ -63

 «هایی از یک قرص نان را برید و بر روی میز قرار داد تا ما بخوریم. خواهرم بر »ترجمة جمله: 
 مهم درسي ةتكن

شرمار  جمرع    برای جای خالی اول اسم قابل در جمله، ”them“ضمیر با توجه به 

  ةچرون کلمر   .اشتباه اسرت  «4» ة؛ گزین«(3»و « 2»های  )رد گزینه مورد نیاز است

“loaf” کار برود. به معرف اسمبدون تواند  مین ،شمار  است اسم مفرد قابل که 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

 (دیانحمید مه) «4»ة زینگ -64

تعداد دوربین های ترافیکی کمتری نسبت  ،چرا در یک شهر مشخص»ترجمة جمله: 

 «به سایر شهرهای با اندازة یکسان وجود دارد؟

 مهم درسي ةتكن

باید از شرکل جمرع آن بره همرراه      ”camera“ با توجه به قابل شمار  بودن اسم

اسرم و صرفت و   درمورد جای خالی دوم، در ترکیرب   استفاده شود. ”fewer“ کلمة

 رود. میکار  به «عدد + صفت + اسم»ترتیب  ،عدد

 (گرامر)

----------------------------------------------  

 ( استیریالله رحمت) «4»ة زینگ -65

ن سخت در تلا  هستند تا میرزان وقرو( ایرن    ادانیم که محقق میما »ترجمة جمله: 

 «گیری کنند. بیماری جدی را در منطقه اندازه

 ضربان قلب( 2 وزن (1

 ( میزان وقو(، فراوانی4 ( سبک زندگی3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 ( استیریالله رحمت) «2»ة زینگ -66

شردت   دهند به میی کوچکی که یکی از والدینشان را از دست ها بچه»ترجمة جمله: 

 «در خطر آسیب عاطفی قرار دارند.

 اطفی، احساسی( ع2 ( مطمئن1

 ( افسرده4 ( متعادل3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 نژاد( )ساسان عزیزی «3»ة زینگ -67

است. مرردم ایرن کشرور از      ژاپن از نظر اقتصادی یک کشور پیشرفته»ترجمة جمله: 

  «سط  زندگی بالایی برخوردار هستند.

 بهتر کردن ،بهبود بخشیدن (1

 جلوگیری کردن  (2

 ، لذت بردنبرخوردار بودن ،مند بودن بهره  (3

 تعلق داشتن (4

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 نژاد( )ساسان عزیزی «4»ة زینگ -68

آموز دبیرستانی برود، از طررف والردینش     وقتی او یک دانش ،متاسفانه»ترجمة جمله: 

 «ک بشود.تحت فشار زیادی بود که پزش

 پیشگویی ،بینی ( پیش2 ( اعتیاد1

 ( فشار4 خنده( 3

 )واژگان(

 2زبان انگلیسي 
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 (خاکپور حسن) «4»ة زینگ -69

زیرا ایرن بیمراری    ،کنم که بهتر است در خانه بمانیم میمن پیشنهاد »ترجمة جمله: 

 «شود. میجدید از یک فرد به فرد دیگر از طریق هوا منتقل 

 ( تجربه کردن 2 زیستن  ،( وجود داشتن1

 ( انتقال دادن )بیماری(4 تشکیل دادن (3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 (خاکپور حسن) «1»ة زینگ -71

 مرردم کنرد کره    مری ایرن ثابرت    اما ،گوید میاو راست  کردم گمان می»ترجمة جمله: 

  «رسند هستند. مینظر  که به چه آنندرت  به

 اخیر (2 صادق ،راستگو (1

 ذهنی (4 احتمالی  ،حتملم (3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 (خاکپور حسن) «3»ة زینگ -71

در  را تروانی اطلاعرات زیرادی    میبخری،  یجدید خانةخواهی  میاگر »ترجمة جمله: 

دیگرر   ای منطقه بهای  منطقه از ها زیرا قیمت خانه ،اینترنت پیدا کنی، اما مراقب با 

 «سیار متفاوت است.ب

 جو بودنو در جست (2 وارد نشدن ،داشتن دور نگه (1

 خیال کردن ،تصور کردن (4 متفاوت بودن ،فرق داشتن (3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 (خاکپور حسن) «2»ة زینگ -72

کنری   میفکر  ت.اسجا قطعاً مکان زیبایی  آن ،تعطیلاتگذراندن برای »ترجمة جمله: 

 «که در بهشت هستی.

 مطلقاً ،قطعاً (2 اغلب ،مکرراً (1

 طور سلیس به ،روانی به (4 کمابیش ،تقریباً (3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 :کلوزتستترجمة متن 

 مری ای با غذا است که برای شما دشوار است. غذا نقرش مه  هر رابطه تیذیهمشکل 

چره   در مرورد آن  فکرر کرردن  در زندگی ما دارد و بیشتر ما وقت زیرادی را صررف    

ترری بخروریم، یرا     کنیم. گاهی ممکن است سعی کنیم غذای سرالم  می ،خوریم می

بیش از حد معمول غذا بخوریم یا رژیم بگیریم. تیییر عرادات غرذایی هرر از چنرد     

مشرکل   ةوزن نتیجر  هاضراف کنند کره   میگاهی طبیعی است. بسیاری از مردم فکر 

هرای آن،   یکری دیگرر از نشرانه   داننرد کره    مری از افراد   میاما تعداد ک ،است تیذیه

 افسردگی است.

 (روش عقیل محمدی) «4»ة زینگ -73

 ( تحصیلات2 ارز ( 1

 ( رابطه4 ، پزشکی( دارو3

 )کلوزتست(

----------------------------------------------  

 (شرو عقیل محمدی) «1»ة زینگ -74

 مهم درسي ةتكن

  «subject + verb + object + adverb»صرورت   هترتیب جمله در انگلیسی ب

 درستی رعایت شده است. به «1»ة است که تنها در گزین

 )کلوزتست(

 (روش عقیل محمدی) «3»ة زینگ -75

 ( قرن2 ( توانایی1

 ( زبان4 ( عادت3

 )کلوزتست(

---------------------------------------------- 

 (روش عقیل محمدی) «3»ة زینگ -76

 مهم درسي ةتكن

 توان استفاده کرد. نمی ”some“و  ”a little“  و ”a few“از  ”very“بعد از 

 )کلوزتست(

---------------------------------------------- 

 ترجمة متن درک مطلب:

آورنرد. برر    مری وجود  ههای سالم تفاوت بزرگی را ب شود، عادت گونه که آشکار می همان

طور معنادار و  هب کردندپنج عادت را رعایت  هرتحلیل، افرادی که معیارهای  یکطبق 

نرد  عمرل نکرد  هرا  یرک از آن  نسبت به افرادی که بره هری    یتر موثری از عمر طولانی

 را هرا  ها ایرن عرادت   )اگر آن سال برای مردان 12سال برای زنان و  14مند بودند:  بهره

ها را نداشتند به احتمرال   یک از این عادت که هی  داشتند(. افرادیسالگی  05در سن 

 افتاد. بیماری قلبی و عروقی اتفاق می یاسرطان  بر اثر خیلی زودخیلی زیاد مرگشان 

باتوجه به تعرداد برخرورداری از ایرن پرنج     را  امید به زندگیمحققان مطالعه همچنین 

)و مهرم نیسرت    عرادت سرالم   محاسربه کردنرد. فقرط یرک    عادت سالم توسط افرراد  

را تا دو سال در مردان و زنران افرزایش داد.    امید به زندگی __فقط یکی  __یک(  کدام

های سالم بیشتری داشتند، میزان طول عمرشران   هر چه مردم عادت که تعجبی ندارد

 بیشتر بود.  

 در یرک  .کنرد  مری  تأییرد مشابه قبلی را  اتتحقیقبسیاری از این خیلی بزرگ است و 

 بهداشرت و بازنشسرتگی  سازمان  ةمطالعنتایج که با استفاده از  2512سال در مطالعه 

هرگرز   و داشرتند  متعادلیتر که وزن  ساله و مسن 05که افراد  مشخص شد انجام شد،

در  هفت سال بیشتر زندگی کردند. تحلیرل کرلان   میانگینطور  هکشیدند ب سیگار نمی

، کننرده برود   شرکت 055.555ه شامل بیش از المللی ک بین ةمطالع 10از  2512 سال

خاطر عوامرل سربک زنردگی     به زودهنگامهای  از مرگ  که بیش از نیمی مشخص کرد

، چراقی مفررط و سریگار بودنرد و     تحرکری  بری  ،نامناسرب ناسالم از قبیل رژیم غذایی 

  این واقعیت ادامه دارد. ةید کنندأیتحقیقات ت فهرست

 (میرحسین زاهدی) «4»ة زینگ -77

 «باشد. «ی سالمها عادت» تواند می بهترین عنوان برای این متن» جمله: ةرجمت

 )درک مطلب(

---------------------------------------------- 

 (میرحسین زاهدی) «3»ة زینگ -78

خط کشیده شرده  « 2»که زیر آن در پاراگراف  ”extended“کلمة » جمله: ةترجم

 «نزدیکترین است.« زیاد کردن»به معنای  ”increased“است به لحاظ معنایی به 

 )درک مطلب(

---------------------------------------------- 

 (میرحسین زاهدی) «1»ة زینگ -79

...«  زجر  هب ،ی سالم هستندها موارد زیر در بین عادت ةطبق متن، هم» جمله: ةترجم

 «پرخوری»

 )درک مطلب(

---------------------------------------------- 

 (میرحسین زاهدی) «2»ة زینگ -81

 «الات زیر پاسخ دهد؟ؤیک از س به کدامکند  میتلا  متن »ترجمة جمله: 

 «کند؟ میآیا سبک زندگی سالم تفاوتی ایجاد »

 )درک مطلب( 

---------------------------------------------- 
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  9:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 بهمن 10زمون آ«پاسخ تشريحي 

  
  

  )ملكي اكبر كلاه(  »2«گزينة  - 81
          يك دنبالة   ،                 شود كه اين دنباله                                       با مشاهدة چند جملة اول دنباله مشخص مي

    :    است   3          و قدرنسبت    1                  هندسي با جملة اول 
13 1 3 9 27n

na : , , , , ...  

1
1 1 31 3641 1 3

n n

n
q

S a
q

 
     

 
  

3 1 364 3 729 62
n

n n


       

  )6تا  4هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  
----------------------------------------------        

  )لويي ميثم حمزه(  »2«گزينة  - 82
  : پس. گيريم درنظر مي d                       قدرنسبت دنباله را برابر

1 5: a d   جملة اول  
  : نويسيم جملة اول را مي 10حال رابطة مجموع

10
10 2 5 10 12S [ ( d) ( )d]     

155 5 10 2 9 7 10 31[ d d] d        
7 21 3d d     

  )4تا  2هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  
----------------------------------------------        

  )حسين سعيدي(  »3«گزينة  -83
3 7 1

2 2
b m c m

S , P
a a

  
      

  : طبق فرض مسئله داريم
1 3 7 2 3 7 2

2 1 2 1
m m

S
P m m

   
    

  
  

2 23 10 7 4 3 10 3 0m m m m         
10 64 1

6 3
10 64 36

m

m

  
   
    

  

  . پس دلتاي آن بايد مثبت باشد ،ريشة حقيقي است 2معادله داراي 

23. ريشة حقيقي ندارد 2 2 2 0 0m : x x          

21. ريشة حقيقي دارد 2 22 6 0 03 3m : x x          

  )13تا  7هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  
----------------------------------------------        

  )             سيدوحيد سي دان(  »3«گزينة  - 84

24 1 1 2 4 1 4 4 1a a a a a          

2 04 8 0 4 2 0 2
a

a a a(a )
a


        

  

2a  كند ن در معادله صدق نميچو ،به عنوان جواب قابل قبول نيست .  

4 0 4 22 0 2
a

a

 
   

 
  

  )22تا  20هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  
----------------------------------------------        

  )علي شهرابي(  »4«گزينة  - 85

 A        برخـورد                  مختصـات نقـاط    .       كنـيم                                    نمودار دو تابع داده شده را رسم مي

  . كنيم را پيدا مي Bو

1 12 7 1 2 1 13 3
, x

y x , y | x | x
x , x

 
         

  

  

  

  

  

  

  

2 1 1 1 32 7 3
3 3

y x
x

: A( , )
yy x

            

  Aنقطة

2 7 5 5 13 3 11

xy x
: B( , )

y
y

        
   

  Bنقطة

   : كنيم را حساب مي ABCمساحت مثلث

  
  )28تا  23هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  

----------------------------------------------        

 )1(حسابان 

2به توان 

غ ق ق
ق ق 

حل دستگاه

4 4 82S


 

2 7
3 3y x  

2 1y x  

1y  

حل دستگاه
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  )سعيد اكبرزاده(  »1«گزينة  - 86
1my            ابتدا شيب خط x mx   يابيم را مي .  

1 1 1my mx x (m )x       
1m

m


  1شيب 1m

y ( )x
m m


     

1حال شيب خط گذرنـده از دو نقطـة   3A( , 1و ( 7B( , )   را محاسـبه
  : كنيم مي

7 3 4 21 1 2
B A

AB
B A

y y
m

x x

 
    

   
  

چون دو خط بر هم عمودند، پس شيب يكي عكس و قرينة ديگري اسـت؛  
  : يعني

1 1 2 2 22
m

m m m
m


        

  )36تا  29هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  
----------------------------------------------        

  )سيدمحمدصالح ارشاد(   »2«گزينة  -87

|       دانــيم      مــي a | | a |   2           اســت، پــس 22 2| x x | | x x |     .   از   
|                        دانــيم زمــاني تســاوي              طرفــي مــي a | | b | | a b |     اســت          برقــرار      

ــه 0ab      كــ    ــر ــس اگــ ــد، پــ 2                         باشــ 2a x x    2 وb x   

2a     باشد، b x   است، در نتيجه              :    


2

2 2 22 2 2 2
a b

ba x

| x x | | x | | x x x | x



         


   

  

0 2 2 2 0 2 1 2 0ab
(x x )(x ) (x )(x )(x )

           
1 1 2 0 2 1x

(x )(x ) x
          

    .             عدد صحيح است   2        له شامل                    پس مجموعه جواب معاد

2     :        تذكر 2| x | x  

  )28تا  23هاي  صفحه - جبر و معادله - 1حسابان (  
----------------------------------------------        

  )اميرهوشنگ خمسه(   »2«گزينة  -88
3fD                    البته دقت داريم كـه   .      گيريم                            دو تابع را برابر در نظر مي R { }    

             هـا برابـر                        داشته باشد تا دامنه  - 3                 بايد فقط يك ريشة   g           است پس مخرج

ــد  ــي بايــ ــوند، يعنــ x)23                            شــ )   ــرج ــد مخــ ــد، پــــس بايــ                                      باشــ
2 23 6 9(x ) x x     6  :          باشد يعنيc    9  وd ،   

3
2 3 3 13

xx a b x a b
f (x) g(x)

x x(x )

 
    

 
  

13 3
b

x a bx b
a


       

  

3           :      پس 1 6 18 29 9
abc ( )( )( )

d

 
     

  

  )45تا  41هاي  صفحه - تابع - 1حسابان (
----------------------------------------------        

  )وحيد راحتي(  »1«گزينة  - 89
3

1 1 1 2 32
2 2 3 2 51 2 3 2 3

x
x x (x )( x )

f (x)
x x x x
x x


   

 
    
 

  

3 52fD R { , }    

  . در دامنة تابع فقط يك عدد صحيح قرار ندارد
  )66تا  63و  45، 44هاي  صفحه -تابع -1 حسابان(  

----------------------------------------------        

  )بيك حامد فرضعلي(  »4«گزينة  - 90

1               براي يافتن حاصل 1 9(g of )( )    1         يا همـان 1 9g (f ( ))    ابتـدا بايـد ،                 

ــدار 1        مقـ 9f ( )  ــه دســـت آوريـــم ــور، فـــرض    .                         را بـ ــه ايـــن منظـ                                بـ

1    كنيم    مي 9f ( ) a 9          ، در نتيجهf (a)   است، پس        :    
2 3 9 9 18 2 3 7 212
a

a a a
a


      


  

13 9 3a f ( )     

1حال بايد حاصل 3g ( )      را به دست آوريم، به ايـن ترتيـب كـه فـرض

1كنيم مي 3g ( ) b 3گيريم و از آن نتيجه ميg(b) ؛ پس :  
1 1 12 3 1 3 1 9 1b b b g ( ) (g of )( )           

2معادلة گنگ( 3b b  تـوان دو رسـاندن طـرفين    به توان با  را مي
2ةمعادل 3b b تـر بـه    ، سـريع هـا  اما ما با امتحان گزينـه . حل كرد

  .) جواب رسيديم
  )70تا  66و  62تا  54، 48تا  44، 22تا  20هاي  صفحه -تركيبي -1 حسابان(  

----------------------------------------------        

  )مجتبي نادري(  »3«گزينة  -91
y          نسبت به خط  f   نند     يك ما    به                        دانيم قرينة يك تابع يك    مي x  )   نيمسـاز         

خواهـد   fوارون تابع g(x)        لذا تابع  .    است  f          وارون تابع  )              ربع اول و سوم
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  11:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 بهمن 10زمون آ«پاسخ تشريحي 

1fبود يعني (x) g(x)  .اي ماننـد  رفـي اگـر نقطـه   از ط(a , b)  روي

b)گاه نقطة باشد آن fتابع , a) 1رويf  يعني. قرار خواهد داشت :  
1(a , b) f (b , a) f     

  : بنابراين داريم

4 4 3 4 1 4 1
10 10 3 10 4 10 4

g( ) x f (x) x x x g( )

g( ) x f (x) x x x g( )

          


         
  

4 10 1 4 5g( ) g( )     
  )62تا  54و  22تا  20هاي  صفحه -تركيبي -1 حسابان(  

----------------------------------------------        

  )ملكي اكبر كلاه(  »3«گزينة  -92

f              دانيم در توابع    مي (x) [ax b]   1                طول هر پله برابر
a

       هر پله           و ارتفاع  

    :   پس  .                              يك واحد بيشتر از پلة قبلي است

  
0 1 1 2 1 3f ( ) a ( )      

1 3 32 2
n

n
x

     

2 2 31 3 1 1 1 23 3
x

f (x) [ ] f ( ) [ ]          

  )53تا  49هاي  صفحه -تابع -1 حسابان(  
----------------------------------------------        

  )يوسف حسني(  »2«گزينة  - 93

)11     جا كه       از آن , a) g   1  پس(a , ) g حال داريم ،            :    
9f (a)

f (a) g(a)
g(a)


   

22 2 23 93 1 4 61
a

a a a
 

        


   

22 2 1a a      

1aپذير است تنها ، وارون1gجا كه از آن   چرا كـه  . قابل قبول است

1aبا قرار دادن  1تابعg يك نخواهد شد به يك .  
  )66تا  54هاي  صفحه -تابع -1 حسابان(  

----------------------------------------------        

  )لادن باقري(  »2«گزينة  -94
    :      آوريم              را به دست مي  f                    ابتدا معادلة خط تابع

1 2 8 2 84 8
x y

y x y f (x) x        


  

4 8 8 16 4 194 4 3
f ( )

g( )
f ( ) g( )

  
    

  

4 8 8 0 4 94 4 9
f ( )

g( )
f ( ) g( )

    
       

  

4 4 28g( ) g( )     
  )66تا  63هاي  صفحه -تابع -1 حسابان(  

----------------------------------------------        

  )پدرام نيكوكار(  »3«گزينة  -95

ــا 3  بع    ت 2ax bf (x)    50         از نقــاط 2( , 1 و  ( 1( ,   .      كنــد             عبــور مــي  (

              را بـه دسـت     b و  a        مقـادير    ،                            گذاري ايـن نقـاط در تـابع        جاي   با          بنابراين 
    :      آوريم    مي

15 5 10 3 2 2 2 2 12 2 2
b b bf ( ) b            

1 11 1 1 3 2 2 2 1 1 2a af ( ) a a             
2 1 73 2 4 3 2 3 128 125xf (x) f ( )           

  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1 حسابان(  
----------------------------------------------        

  )امير مراديان(  »2«گزينة  -96

2     دانيم    مي 42 2  3 و 92 2  بين دو عدد   72 و  82         پس دو عدد           
    .      باشند    مي  22 و  32

2 4 7 8 9 32 2 2 2 2 2      

            3 14 32 2 2/   

            
3

1 5 222 2 2/   
  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1 حسابان(  

----------------------------------------------        

  )اله پهلواني روح(  »3«گزينة  -97
    :       حل اول     راه

00 800 2 800 800kf ( ) A( ) A      
4 44 3200 2 3200 800 2 3200k kf ( ) A( ) ( )      

ضريب
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4 2 12 4 2 4 2 2
k k k        

8
42 2800 2 8 800 2 800 2

800 16 12800

t

f (t) ( ) f ( ) ( )    
  

  

xfدر توابع به فرم كلي :حل دوم راه (x) ka     اگر طول نقـاط ايـن تـابع
هندسـي   دنبالـة حسابي بدهند، عرض همـان نقـاط تشـكيل     دنبالةتشكيل 

  . خواهند داد
0 4 8

800 3200
t

f (t) m
  

2 3200 3200800 3200 12800800m ( ) m m


      

  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1 حسابان(  
----------------------------------------------        

  )علي جهانگيري(  »3«گزينة  - 98
                                          يـــا ترتيـــب قرارگيـــري توابـــع بـــه    ،                                    بـــا توجـــه بـــه بيـــان مســـئله

g(x)   شكل f (x) h(x)   اي يافـت                                  باشد كه در ايـن حالـت بـازه       مي          
h(x)                                            شود و يا ترتيب قرارگيـري توابـع بـه شـكل         نمي f (x) g(x)   
    :                                 باشد كه حل به صورت زير خواهد بود    مي

4 10 1 3 2 2 5 1 3 2 41 3 9 3 3 3
3

x x x x x x( )             

2 5 1 3 6x x x       
1 61 3 2 4 1 1 6(x ) (x )

x x x x
          

6 1 5Max(b a)      
  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1 حسابان(  

----------------------------------------------        

  )امير وفائي(  »3«گزينة  -99
2 24 2| x | x x    

           2 2 24 0 4 2 2 4 2x x x x x x           
2 2 00

x
A( , )

y


  

  

           2 2 2 24 0 4 2 2 2 4 0x x x x x x           
2 12 0 2

x
x x

x

 
      

  

1 1 33
x

B( , )
y

 
   

  

2 22 1 0 3 3 2AB ( ) ( )      
  )36تا  23هاي  صفحه -هجبر و معادل -1 حسابان(  

----------------------------------------------        

  )ملكي اكبر كلاه(  »2«گزينة  - 100

200
5401 1 1200 256 2562 2 2

t

nm(t) A ( ) m( ) ( ) ( )       

8 5 32 2 2 8     
256 8 248  مقدار از بين رفته  

  )79تا  72هاي  صفحه -نمايي و لگاريتميتوابع  -1 حسابان(  
----------------------------------------------        

  )2(هندسه      
  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4«گزينة  -101

                                    به عنـوان مثـال، مطـابق شـكل در       .    كند               ها را حفظ نمي                بازتاب جهت شكل
ــث ــاطABC      مثل ــب نق ــت    C و  A ،  B                ، ترتي ــت حرك ــلاف جه                        در خ
ــه ــث           عقرب ــي در مثل ــت ول ــاعت اس ــاي س A                                    ه B C    )   ــة ــاب يافت                   بازت
         در جهـت    C و  A ،  B                ، ترتيـب نقـاط   )d          نسبت به خط  ABC    مثلث

    .     باشد             هاي ساعت مي            حركت عقربه

  
  )40تا  34هاي  صفحه -هاي هندسي و كاربردها تبديل -2هندسه (  

----------------------------------------------      

  )ابراهيم نجفي(  »1«گزينة  - 102

  
1 2 2r h r     

1 16 22 2ABCDS (AB CD) h (AB CD)        

6AB CD    
AD BC AB CD       محيطي استABCDچهارضلعي 6

2 6 12    محيط ذوزنقه  
  )28و  27هاي  صفحه -دايره -2هندسه (  

----------------------------------------------      

حسابي
هندسي

ق ق 

ق ق
غ ق ق
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  )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة  - 103
              كند كه اندازة                      كمان مساوي تقسيم مي  n                        ضلعي منتظم، دايره را به   n  هر

             هر كمان برابر
0360

n
    .    است  

  


0360

BC
n

  


0 00 0360 1080360 3 360AED

n n
      

 
0 00

0
1080 360360

1002 2
AED BC n nM̂

 
    

0 00 0 01440 1440200 360 160 9n
n n

        

  )29و  16، 15هاي  صفحه -دايره -2هندسه (  
----------------------------------------------      

  )ابراهيم نجفي(  »4«گزينة  - 104

  
                 ايـن دو دايـره                    مماس مشترك خارجي   TT                         دو دايره مماس برون بوده و

    :                    است، بنابراين داريم

2 2 8 2 8TT RR      
MT O T

OMT : O T || OT
MT OT

   
     

2 8 1
8 4

MT TT MT

MT MT

 
     

324 32 3MT MT MT      

  )23تا  20هاي  صفحه -دايره -2هندسه (  
----------------------------------------------      

  )جفيابراهيم ن(  »3«گزينة  -105

  

3MA         مطابق شكل   15 وMB    است، پس طبق روابط طولي در اين                              
    :            دايره داريم

2 3 15 45 3 5MT MA MB MT        
2 15 3 12 6 9R AB MB MA R OM           

                           بــه يــك فاصــله هســتند،   T و  T    خــط                   از دو ســر پــاره  M و  O      نقــاط
ــس ــاره   OM    پ ــط                    عمودمنصــف پ ــي   TT    خ ــت، يعن TH              اس T H  

OM و TT .  الزاوية                             طبق روابط طولي در مثلث قائم       OTM  داريم      :    

9 6 3 5TH OM OT MT TH        
2 5 4 5TH TT     

  )20و  19هاي  صفحه -دايره -2هندسه (  
----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(  »2«گزينة  - 106
22 2 2b a

S S
r r P b P a

P b P a
      

 
  

62 22
a b

P b a b a
 

       

a b b a b a b a          6 4 2 3 3 6 2  
  )26و  25هاي  صفحه -دايره -2هندسه (  

----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة  -107
    :                كتاب درسي داريم    30     صفحة    6          طبق تمرين 

AM AN P a    

AT AT P   

  
                                               مماس مشترك خارجي دايرة محاطي داخلـي و دايـرة     MT         مطابق شكل

    :              است، پس داريم  ABC                           محاطي خارجي نظير قاعدة مثلث

8MT AT AM P (P a) a        
  )30صفحة  6مشابه تمرين  -دايره -2هندسه (  

----------------------------------------------      

  )اصل رضا عباسي(  »2« گزينة - 108
                              هاي منـتظم محيطـي و محـاطي          ضلعيn                 به ترتيب طول اضلاع  b و  a   اگر

    :          گاه داريم           باشند، آن  r          اي به شعاع       دايره

تعميم قضية تالس
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0 0
0

0 0

0

180 6 1802 1 180
12 2180 1802

180

rsin sinb n n n cos
a n

r tan sinnn n

cos
n

      

0 00 0180 18060 60 3cos cos n
n n

       

              بـراي مثلـث     .                الاضـلاع هسـتند                          هاي مفروض، مثلث متساوي            پس چندضلعي
    :                         متساوي الاضلاع محيطي داريم

2312 4 4 34 43 2 3 4 12 6

S
a

P P


      
     

  )طول ضلع( 

4 3 2 3
6 3

S
r

P
   )شعاع دايرة محاطي (  

  )30و  26، 25هاي  صفحه -دايره -2هندسه (  
----------------------------------------------      

  )نويد مجيدي(  »1«گزينة  -109
  .             قرار دارنـد   d                                         ، نقاط ثابت اين تبديل هستند، پس بر روي خطC و  B    نقاط

AA                 مطابق شكل دو مثلث Cو AA B  در قاعدة        AA   ،مشـترك هسـتند                 
    :       ها است        هاي آن                                             پس نسبت مساحت اين دو مثلث برابر نسبت ارتفاع

  
)1                    (AA C

AA B

S CH

S BH



  

    :      داريم  ABC       الزاوية                             طبق روابط طولي در مثلث قائم

( ) AA C

AA B

SAC CH BC CH AC

BH BC BH SAB AB






     



2 2 21
2 2

4 82  

  )40تا  37هاي  صفحه -هاي هندسي و كاربردها تبديل -2هندسه (  
----------------------------------------------      

  )امير وفائي(  »4«گزينة  -110
  C            و دو دايـرة   d                  در يـك طـرف خـط     C و  C                    مطابق شكل دو دايـرة 

  C     هـاي                                  از طرفـي نقـاط تمـاس دايـره      .      هستند  d           دردو طرف خط  C و
                          ممـاس مشـترك داخلـي دو                              مشـترك اسـت، بنـابراين      d       با خـط   C و

        اسـت و    C و  C                              همان مماس مشترك خارجي دو دايرة  C و  C     دايرة
     .      باشد    مي    26                      در نتيجه طول آن برابر 

  

             اسـت، حـال     C و  C                     ممـاس مشـترك خـاري         كـه   d             مطابق شكل، خط
    26                                   اسـت و در نتيجـه طـول آن همـان       C و  C                  مماس مشترك داخلـي 

    .    است
  )40تا  37هاي  صفحه - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 22صفحة  - دايره - 2هندسه (  

----------------------------------------------      

  آمار و احتمال      
 

  )نويد مجيدي(  »3«گزينة  -111

    :      داريم  nA                طبق تعريف مجموعة

1 1 0 1A { , , }   

2 2 1 0 1 2 3A { , , , , , }    

3 3 2 1 0 1 2 3 4 5A { , , , , , , , , }     
A A { , , }  2 1 2 2 3  

3 1 3 2 2 3 4 5A A { , , , , , }     

2 1 3 1 2 1 3 1n[(A A ) (A A )] n(A A ) n(A A )        

3 6 18    
  )35صفحة  -آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )سيدوحيد ذوالفقاري(  »2«گزينة  -112

1 2 3 4 5 6 1P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )       
13 3 3 1 12 1 12x x x x x x x x            

})P          :    » 1 «      گزينة  , , })    
3 1 1 51 3 5 12 12 12 12  

})P        :    » 2 «      گزينة  , })   
3 3 61 4 12 12 12  

})P     :   » 3 «      گزينة  , , })    
3 1 1 51 2 3 12 12 12 12  

1    :  » 4 «      گزينة  3 43 6 12 12 12P({ , })     

  )51تا  48هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )سيدوحيد ذوالفقاري(  »2«گزينة  -113

ــد   ــرض كنيـ )4P                فـ ) x  ــد ــورت   .        باشـ ــن صـ 33                  در ايـ 2P( ) x ،  

2 3P( ) x  91 و 2P( ) x  است و داريم            :    
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1 2 3 4 1P( ) P( ) P( ) P( )     
9 3 13 1 10 12 2 10x x x x x x          

9 3 1 31 3 1 3 6 62 2 10 5P({ , }) P( ) P( ) x x x         

  )51تا  48هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة  -114
1 ه                                         در ايــن آزمــايش تصــادفي، فضــاي نمونــ 2 3 4 5 6S { , , , , , }   و  

2       به صورت  A      پيشامد 3 5A { , , }  هر پيشامدي كه فاقـد سـه     .    است                          
                              تعداد چنين پيشامدهايي برابـر    .             ناسازگار است  A        باشد، با   5  و    3  ،  2    عضو 

1          هاي مجموعة           زيرمجموعه 4 6{ , , 32            ، يعني برابر{ 8  است    .    
  )46تا  42هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )نويد مجيدي(  »3«گزينة  -115
(A B) B (A B ) B A (B B)



           

U

(A B) B (A B ) B (A B) (B B) A B            

A)        بنابراين B)  و B   زگار هسـتند كـه اجتمـاع آنـان                     دو پيشامد ناسـا                                  
A     برابر B  است، پس داريم              :    

P(A B) P[(A B) B] P(A B) P(B)       
  )46و  45هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة  -116
    :         ها داريم                      طبق قوانين جبرمجموعه

[A (A B)] [B (A B)] (A B ) (A B)            

U

(A B ) (A B ) (A A) B B             

  )34تا  26هاي  صفحه -آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )علوي مرتضي فهيم(  »1«گزينة  - 117

1 2 3 4 5
1 11 1 2 2P(A B) P({a , a , a }) P({a , a })       

2
1 1 2
2 3 5P(A B) P(A) P(B) P(A B) P(a )         

2
1 2 1 10 12 15 7
3 5 2 30 30P(a )

 
       

1 1 2 2
1 7 10 7 3 1
3 30 30 30 10P(a ) P({a , a }) P(a )


        

  )51تا  48هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )فرزانه خاكپاش(  »4«گزينة  -118
0x   اگر  :  » 1 «      گزينة    گاه به ازاي هر                انتخاب شود، آن              y A ،  0xy   

    .                                است، پس اين گزارة سوري درست است
ــة  1x     اگــر  :  » 2 «        گزين   ــر                    انتخــاب شــود، آن ــه ازاي ه y                    گــاه ب A ،  
xy y  است، پس اين گزارة سوري درست است                                .    
5x    گــر ا  :  » 3 «        گزينــة    ــه ازاي هــر                    انتخــاب شــود، آن y                    گــاه ب A ،  

x y      .         درست است                       است، پس اين گزارة سوري   5
0y       ، اگـر A     عضـو   x                   ه ازاي هـر مقـدار   ب  :  » 4 «      گزينة       انتخـاب شـود               

0xy   گاه    آن    5    نماي          كه گزاره             خواهد بود كهxy   كند           را نقض مي    !    
  )15تا  13هاي  صفحه -آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )خاكپاش فرزانه(  »4«گزينة  -119
A   اگر  :  » 1 «      گزينة  B  و تعداد اعضاي             A  و B      برابـر باشـد، آن گـاه                         
A                      يكسان هستند و در نتيجه  B و  A     اعضاي B  است   .     
x                  :            » 2 «      گزينة  ; x A x B x B       
A        بنابراين B  است    .    
     و هر   A   عضو            تعلق ندارد،   A                        هر عضو مجموعة مرجع كه به  :  » 3 «      گزينة 

ــه    ــه ب ــع ك ــة مرج ــو مجموع ــو   ت  B                                  عض ــدارد، عض ــق ن ــت،   B                      عل        اس
A        بنابراين B   و داريم        :    

A B
x ; x B x B x A x A

           
B    يعني A  است    .    

A   اگر  :  » 4 «      گزينة  B   گـاه             باشـد، آن     A B     ولـي هـيچ عضـوي در                       
      .     باشدB             نبوده ولي عضو  A          شود كه عضو                      مجموعة مرجع پيدا نمي

  )24تا  22هاي  صفحه -آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة  - 120
p     گزارة (q r)      در صورتي درست است كه يا هـر سـه گـزارة                                         p ،  

q  و r  درست باشند و يا گزارة                     p        نادرسـت باشـد كـه در ايـن حالـت                                     
    .                                     ، تركيب شرطي به انتفاي مقدم درست استr و  q           نظر از ارزش     صرف

                         درست باشد، ايـن گـزاره     q        نادرست و  r و  p           در حالتي كه  :  » 1 «      گزينة 
    .           نادرست است

               درسـت باشـد،     p                    ست اسـت چـون اگـر                 ً   اين گزاره حتماً در  :  » 2 «      گزينة 
~)                                         نيــز درســت هســتند و در نتيجــه گــزارة  r وq     گــاه    آن p q r)   

~       ، گزارةp                                    درست خواهد بود و در صورت نادرست بودن p   و در نتيجه           
    .                             تركيب فصلي سه گزاره درست است
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                 نادرسـت باشـد،     p              درست و گـزارة   q                 در صورتي كه گزارة  :  » 3 «      گزينة 
    .                          اين تركيب شرطي نادرست است

  r و  p                 و هـر دو گـزارة         درسـت    q                       در صـورتي كـه گـزارة     :  » 4 «      گزينة 
    .                                        نادرست باشند، اين تركيب شرطي نادرست است

  )11تا  6هاي  صفحه -آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

 )2(فيزيك       

 
  )مخروجي حسين(  »2«گزينة  -121

     بـا                  پـس از مـالش                                 بار الكتريكي پارچـة ابريشـمي                     طبق متن كتاب درسي 
          هاي منتقل                            براي محاسبة تعداد الكترون  .         خواهد شد       ، منفي   اي        ي شيشه      ميله

      :           شده، داريم
                                                                        در ايـن سـوال نيـازي بـه سـري تريبـوالكتريكي نيسـت و در يكـي از           :     تذكر
    .               م مشخص شده است                                         هاي كتاب درسي بار پس از مالش شيشه و ابريش     عكس

9 198 10 1 6 10q ne n /         
9 10
19

8 10 5 10
1 6 10

n
/






   


   

  )5تا  3هاي  صفحه -ساكن الكتريسيتة -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )حسين مخروجي(  »4«گزينة  -122
       بايـد  1q و2q         بارهـاي     ،     اسـت                   در حـال تعـادل    3q                     با توجه به اين كه بار

   .             ناهمنام باشند

1 3 2 313 23 2 2
13 23

k | q || q | k | q || q |
| F | | F |

(r ) (r )
     

| q | r q
( ) ( )

| q | r q
      


2 22 23 2

1 13 1
10 1 1

10 40 25 25  

  )10تا  5هاي  صفحه -ساكن الكتريسيتة -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )ا خورشيدبيت(  »3«گزينة  - 123
      :     كنيم           محاسبه مي     اول           را در حالت Cq                 نيروي وارد بر بار      ابتدا 

   
2

2 2 2
2

2
A C

AC BC
kq q k q q kq

F F
d (R ) R

 
      

T AC BC
kq

F F F
R

  1

22 2
22   

      :     كنيم           محاسبه مي    آن،      جايي    ه            را پس از جابCq                 نيروي وارد بر بار    حالا 

    

ABCدر مثلث


   : داريم

AC AB sin R R    0 130 2 2   

0 360 2 32BC ABsin R R      

    BC
k q q kq

F
(R ) R

 
 

2
2 2
2 2

3 3
ACو     

k q q kq
F

R R

 
 

2
2 2

2 2    

T AC BC
kq kq kq

F F F ( ) ( )
R R R

    2

2 2 22 2 2 2
2 2 2

2 2 2 10
3 3   

T

T

F

F
 2

1

2 10
2 53

32
   

  )10تا  5هاي  فحهص -ساكن الكتريسيتة -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )مصطفي كياني(  »3«گزينة  -124

F     چــون


                                انــد، بــا اســتفاده از رابطــة         معلــوم0q و
0

F
E

q



        ميــدان          بــردار  ، 

    :      يابيم                الكتريكي را مي

F j(N)

q C C

F j N
E E j( )

q C





 
  


    

2
6

0

22 10 4
61 100

2 10 2 10
10

   
   

ــان ــي         هم ــه م ــه ملاحظ ــور ك ــر                            ط ــي براب ــدان الكتريك ــدازة مي ــد، ان                                                كني

42  با 10 N
( )
C

  و جهت آن        ( j)


        .    استy    محور                  يعني در جهت مثبت

  )13تا  10هاي  صفحه -ساكن الكتريسيتة -2فيزيك (          
----------------------------------------------      

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

  
  

  

  17:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 بهمن 10زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )نسب عبدالرضا اميني(  »1«گزينة  -125

    :     كنيم              را محاسبه ميB                                ابتدا فاصلة بار الكتريكي از نقطة

2 2
A B A Br AB (x x ) (y y )       

( ( )) ( ( )) cm / m         2 2 2 29 3 8 8 12 16 20 0 2  

99
2 2

20 109 10 4500
4 10

| q | N
E k

Cr






    


   

  )14تا  12هاي  فحهص -ساكن الكتريسيتة -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )مصطفي كياني(  »4«گزينة  -126

U  كه       دانيم    مي K    و U q V  بنابراين با توجـه بـه     .     باشد    مي                        

0B  كه     اين AV V V     است، داريم           :      

B AK mv mv

B AU q V
U K q V m(v v )

  

  
       

2 21 1
2 22 2 1

2
        

A
m

q C C , V V , v
s

m m g kg kg



  

      

     


6 4 2

3 3 6
12 12 10 10 10

24 24 10 10 24 10
   

6 4 6 2 4112 10 10 24 10 102 B(v )           

4 2 4 210 10 0 0B B B
m

v v v
s

          

  B                                                           صفر شدن تندي ذره، بدين معني است كـه ذره در مجـاورت صـفحة   

    .    شود          متوقف مي

  )27تا  21هاي  صفحه -ساكن الكتريسيتة -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )يمخدوجحسين (  »3«گزينة  -127

    .     شوند    مي       برابر  B و  A     هاي         بار كره   ،1k                    بسته و باز كردن كليد    از   پس 

3 5 12 2
A B

A B
q q C C

q q C
            

ــد    ــردن كلي ــاز ك ــته و ب ــا بس ــرة    ، 2k                                    ب ــار ك ــام ب ــتة    B                    تم ــه پوس               ب

                         ايـن بـار بـه پوسـتة       3k                                 رسد و با بسته و باز كـردن كليـد      ميC     خارجي

0Cq         :    پس  .    شود          منتقل ميD     خارجي    1  وAq C             

  )29 تا 27هاي  صفحه -ساكن الكتريسيتة -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )شادمان ويسي(  »4«گزينة  - 128

                                    دانـيم بـار داده شـده بـه جسـم          مي   ،                  توزيع بار در اجسام      قواعد            با توجه به 
                            اند و بار داده شده به جسـم   م                    شده به جسم باقي مي            در محل داده    ،       نارسانا
                     پــس بــار در نــوك  .      شــود                                      روي ســطح خــارجي جســم توزيــع مــي          رســانا،
  O                              است و چـون فاصـلة هـر دو از     A     مخروط              بيشتر از نوك  B     مخروط

B    ً قطعاً   ،         يكسان است AE E    و ميدان برايند با جهـت ميـدان                               B  برابـر        
                                         ها مثبت باشد، ميـدان از بـار مثبـت رو                               اگر بار داده شده به مخروط  .    است

E  پس   ،   است    بار             به سمت خارج 


     ) » 2 «      گزينة    . (   استA         رو به سمت
      سـمت                                باشد، ميدان از بار منفي رو به       منفي    ها                   داده شده به مخروط        اگر بار 

E  پس   ،            داخل بار است


      )  » 3 «      گزينة    . (   استB         رو به سمت
  )31تا  27و  19تا  17هاي  صفحه -ساكن الكتريستة -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )مصطفي كياني(  »2«گزينة  -129

135           چون تعـداد   .      يابيم                 كرة رسانا را مي   ة                       ابتدا بار الكتريكي اولي 10n    
      اولية                                                                 الكترون از زمين به كرة رسانا منتقل شده است، اندازة بار الكتريكي 

    :                آن برابر است با
13
19

5 10 13 19
1 6 10

5 10 1 6 10n

e / C
Q ne Q /

  
 

        

68 10 8Q C Q C        
    :      يابيم           كره را مي      اولية                               اكنون چگالي سطحي بار الكتريكي 

24 2
2 34

A r r cmQ Q

A r

  


    


   

2 2
8 1

64 3 4
( C) C

(cm ) cm

 
    

 
   

  )30و  29هاي  صفحه -الكتريسيتة ساكن -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )غلامرضا محبي(  »4«گزينة  - 130

                                                    ن موضوع كه ظرفيت خازن فقط به ساختمان خـازن بسـتگي                با توجه به اي
    :                                                        دارد ظرفيت خازن بدون تغيير مانده و سه حالت پيش رو داريم

                                صفحه را برداشـته و بـه صـفحة        آن        نام با                              اگر از هر صفحه مقداري بار هم
     نيز         و انرژي  )              بار خازن كاهش (                                اضافه كنيم، بار هر دو صفحه كاهش       ديگر

                                          .           يابد         كاهش مي
2

2
Q

U
C


  كاهش  كاهش
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  18:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 بهمن 10زمون آ«پاسخ تشريحي 

          به صـفحة    و                           نام با آن صفحه را برداشته                                 اگر از هر صفحه مقداري بار ناهم
          و انـرژي    )                  بار خازن افـزايش  (                      بار هر دو صفحه افزايش    ،               ديگر اضافه كنيم

                                                  .     يابد           افزايش مي    نيز 
2

2
Q

U
C


          افزايش                

            بـه صـفحة     و                             نام با آن صفحه را برداشـته      هم       ي بار                    اگر از هر صفحه مقدار
               بـار اوليـة                                              طوري كه اندازة اين بار انتقـالي دو برابـر       به   ،               ديگر اضافه كنيم

                           كنـد و فقـط علامـت بـار                                                صفحه باشد، مقدار بار صفحات خازن تغيير نمي
    .     ماند                 ژي خازن ثابت مي                 شود، بنابراين انر              صفحات عوض مي

2

2
Q

U
C

 ثابت  

  )40تا  32هاي  صفحه -ساكن الكتريسيتة -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )نسب عبدالرضا اميني(  »3«گزينة  -131

0                                         با كاهش فاصلة ميان صـفحات، طبـق رابطـة   
A

C
d

  


          ، ظرفيـت  

                                                از طرفي چون خازن از مولد جدا شـده اسـت، بـار      .     يابد               ازن افزايش مي خ

                                        الكتريكي آن ثابـت اسـت و طبـق رابطـة    
2

2
Q

U
C

 


                 ، انـرژي خـازن   

Q             طبـق رابطـة                 علاوه بر ايـن،    .     يابد         كاهش مي
V

C
 


                  ، ولتـاژ دو سـر   

Q         طبق رابطة        همچنين  .     يابد    مي      كاهش     خازن 
E

A

0

   كه             توان پي برد       ، مي

   ه                             هـاي موجـود در ايـن رابط ـ                   زيرا تمام كميت       ماند،                        ميدان الكتريكي ثابت مي
          .    اند            ثابت مانده  ) A وQ،     يعني (

Q A
V C

C dV Q Q
E E E

d Cd A

 
    



0

0
       

  )40تا  32و  26هاي  صفحه -ساكن الكتريسيتة -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )غلامرضا محبي(  »2«گزينة  - 132

                   انـرژي پتانسـيل          رابطـة     از            ، ابتـدا                                     براي بـه دسـت آوردن ظرفيـت خـازن    
    :      آوريم    مي                          ، اختلاف پتانسيل را به دست         الكتريكي

18 191 6 10 1 6 10 10U q V / V / V V               

Q CV C C F F        5100 10 10 10   
  )34و  33، 27تا  23هاي  صفحه -الكتريسيتة ساكن -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )مهدي سلطاني(  »1«گزينة  - 133

16 10
q ne

I A , t s
q I t

 
  

      

/الكترون  n n      19 211 6 10 16 10 10  

  )48تا  46و  5تا  3اي ه صفحه -جريان الكتريكي -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )نسب عبدالرضا اميني(  »3«گزينة  - 134

    :              ُ        بنابه قانون اهُم داريم

100 1010
V

R
I


      

)1             (L L L
R / ( )

A A A m
       8 8 110 4 10 2 5 10   

    :      داريم   ،                 بنابه رابطة چگالي   ،       از طرفي

2 6 3104000 2 5 10m
V / m

V V


         

         جايگذاري SI      يكاهاي                          هاي رابطة چگالي را برحسب      كميت   كه          دقت كنيد 

    .    ايم      كرده

)2              (62 5 10V / A.L      

    :      داريم  )  2 (  و   )  1 (         از رابطة 

8
8

66

2 5 10
2 5 10

2 5 102 5 10

L
/ L

A /
/L.A / ( )

L




     
  

   

2 2 22 5 10 2 5 10 25L ( / ) L / m         

  )52تا  49هاي  صفحه -الكتريكيجريان  -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )نسب عبدالرضا اميني(  »2«گزينة  -135

1R                                        رابطة تغيير مقاومت برحسب دما بـه صـورت   R   باشـد       مـي       .  

      :      داريم

3 0
1 1 1

18 18 3 10 60100 100R R R R C            

  )54تا  52 هاي صفحه -جريان الكتريكي -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

افزايش

ثابت
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  19:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 بهمن 10زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )يمخدوجحسين (  »2«گزينة  - 136

                    توان جريان عبوري از     مي   ،2R                                     با توجه به اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت

    :                    مدار را محاسبه نمود

2 2
12 6 3V IR I I A       

1 2 3 3
1 9
3 12 6I

R R R R


  

   
  

R R     3 327 18 9  

  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )عليرضا گونه(  »4«گزينة  -137

    :                  در حالت اول داريم

2 5 103 1I / V
R r

 
     

 
   

    :         حالت دوم

102 5 0 5 1 5 41/ / R R
R

       


   

4           ستا را بايد                   در نتيجه مقاومت رئو   3 1R    افزايش دهيم            .      

  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )مهدي سلطاني(  »1«گزينة  - 138

V rI
r R

V V
r R R rI

r R

   
      
   

   

                     ورت خـط و نـه بـه                      نمودار نه بـه ص ـ    ،         رابطة بالا                           بنابراين با توجه به معادلة 

      .         صحيح است  »  1 «       گزينة        نمودار                             صورت سهمي است و بنابراين فقط 

  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي -2فيزيك (    
----------------------------------------------      

  )وحيد مجدآبادي(  »3«گزينة  -139

800 8005 1605
W

q C
q q

        

160 8 20q It t t s      
  )62و  61، 48تا  46هاي  صفحه -جريان الكتريكي -2 يزيكف(  

----------------------------------------------      

  )حسن قندچلرم(  »3«گزينة  - 140

                                                                   با توجه به كاهش مقاومت رئوستا، اندازة جريان الكتريكي عبوري از مدار 
    .     يابد           افزايش مي

ــت ــنج       ول ــت           س ــر مقاوم ــه دو س ــه ب ــايي ك ــي                                         ه ــته م ــا بس    ند     شــو                    ه
      .     دهند            را نشان مي2V( ، IR و1V     مانند (

       شـود          بسته مي  )         با جريان     جهت    هم (   رك                          سنجي كه به دو سر باتري مح     ولت
4V( ، rI     مانند (  دهد          نمايش مي   را    .    

 ـ (              باتري ضدمحرك              سنجي كه به سر    ت  ول        شـود،               بسـته مـي     ) ن ا         خلاف جري
rI     مقدار   ، )3V     مانند ( دهد             را نمايش مي    .      

                          در نتيجه جريان الكتريكـي     . ت                 كاهش پيدا كرده اسR  كه                با توجه به اين
    :     يابد                مدار افزايش مي

1V. شود صفر نمي1Vسنج ولتعدد  R I      

2V.  يابد افزايش مي2Vسنج عدد ولت RI      

3V.  يابد افزايش مي3Vسنج عدد ولت rI        

4V.  يابد كاهش مي4Vسنج تعدد ول rI        
  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )2(شيمي            
 

  )ميلاد ميرحيدري(  »3«گزينة   -141

    :           هاي نادرست                      مقايسة صحيح در گزينه

11  :  » 1 «     زينة  گ 14 16Na Si S     

38  :  » 2 «      گزينة  20 12Sr Ca Mg     

11  :  » 4 «      گزينة  12 13Na Mg Al     
  )13تا  7هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  

----------------------------------------------      

  )فر شهرام همايون(  »4«گزينة  -142

    :                بررسي عبارت سوم  .           نادرست است           عبارت سوم  ط   فق

            خصلت فلـزي  B    فلز          بنابراين       دهد؛              ، الكترون ميA             به كاتيون فلز  B   فلز
      .     دارد  A           نسبت به فلز   ي     بيشتر

  )21و  20 ،9 هاي صفحه -زميني را بدانيمقدر هداياي  -2 شيمي(  
----------------------------------------------      
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  20:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 بهمن 10زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )پور احمدرضا جشاني(  »2«گزينة  - 143

2 42 4 2 2 5
H SO

C H H O C H OH   
                                  را حساب كرده و بـازده واكـنش را     )     نظري       مقدار (                       جرم اتانول مورد انتظار 

    :      آوريم           به دست مي
1

2 4 2 4 28C H C H g.mol    
1

2 5 2 6 46C H OH C H O g.mol     
    :   ها                 بررسي همة واكنش

     ):  1 (      واكنش 

2 4 2 52 5 2 4
2 4 2 4

1 128 28 1
mol C H mol C H OH

?g C H OH gC H
g C H mol C H

    

g C H OH
g C H OH

mol C H OH
 2 5 2 5

2 5
46 461  

%  
23 100   بازده5046

     ):  2 (            واكنش شمارة 

2 4 2 52 5 2 4
2 4 2 4

1 114 28 1
mol C H mol C H OH

?g C H OH gC H
g C H mol C H

    

2 5 2 5
2 5

46 231
g C H OH

gC H OH
mol C H OH

   

%13 8 100 6023
/

  بازده  

     ):  3 (            واكنش شمارة 

2 42 5 2 4
2 4

122 4 22 4
mol C H

?g C H OH / LC H
/ L C H

   

2 5 2 5 2 5
2 4 2 5

1 46 461 1
mol C H OH g C H OH

gC H OH
mol C H mol C H OH

    

%18 4 100 4046
/

  بازده  

     ):  4 (            واكنش شمارة 

23 2 42 5 2 4 23
2 4

13 01 10
6 02 10

mol C H
?g C H OH / C H

/ C H
  


  

2 5 2 5 2 5
2 4 2 5

1 46 231 1
mol C H OH g C H OH

g C H OH
mol C H mol C H OH

    

%6 9 100 3023
/

  بازده  

    .             ازده را دارد         بيشترين ب  )  2 (                     بنابراين واكنش شمارة 
  )40و  25تا  22هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  

----------------------------------------------      

  )فر شهرام همايون(  »4«گزينة  -144
         توان رسم                                                         فرمول ساختاري هيدروكربن داده شده را به صورت زير نيز مي

    .    كرد

  
                               اتـم كـربن اسـت، بنـابراين         17        و داراي                             اين هيدروكربن يك آلكان بوده 

17                فرمول مولكولي آن 36C H    نادرسـت    )  ت (  و   )  پ (      هـاي           عبـارت        اسـت؛         
    .      هستند

      :   ها       عبارت      بررسي 

          )      الف
36 1 100240 0 1817 12 100240

/








درصد جرمي         H  به  C  

    .                                    گذاري انجام شده، نام تركيب درست است             جه به شماره     با تو  )  ب
                   تري متيـل نونـان     - 6  ،  6  ،  5  -       دي اتيل  - 4  ،  4                    فرمول مولكولي تركيب   )  پ

16       به صورت 34C H  است    .    
              آيـد و جهـت                                        هاي فرعي اتيل، ساختار زير به دست مي             با حذف شاخه  )  ت

    .    كند                 گذاري تغيير نمي       شماره

  
                                اين آلكان به صورت زيـر اسـت و               واكنش سوختن          ازنه شدة   مو        معادلة  )  ث

17               مـول فـراورده      35                              در اثر سوختن يـك مـول از آن    18 35( )     بـه     
    :    آيد        دست مي

C H O CO H O  17 36 2 2 226 17 18  
  )39تا  36هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  

----------------------------------------------      

  )علي بيدختي(  »3«گزينة  -145

2x           فرمول عمومي xC H      بـا    .                                           مربوط به يك آلكـن يـا سـيكلوآلكان اسـت     
             توانـد يـك                                                   كه اين ماده با برم واكنش نداده است، پـس نمـي               توجه به اين

    .                                       آلكن باشد و در نتيجه يك سيكلوآلكان است
    :   ها             بررسي گزينه

    .    است   3   ها                                        اد كربن براي تشكيل حلقه در سيكلوآلكان         حداقل تعد  :  » 1 «      گزينة 
                                                        اين تركيب مي تواند يك سـيكلوآلكان داراي شـاخة جـانبي      :  » 2 «      گزينة 
   .    باشد
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  21:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 بهمن 10زمون آ«پاسخ تشريحي 

       كـربن    -                         تعـداد پيونـدهاي كـربن              داده شده،              سيكلوآلكان   در   :  » 3 «      گزينة 
    .    است  2x                هيدروژن برابر با  -                     و تعداد پيوندهاي كربن  x        برابر با
  و    آب       مخلوط             در واكنش با    )  ها            مانند آلكن (                تركيبات سيرنشده   :  » 4 «      گزينة 

  و    آب       مخلوط       ها با             سيكلوآلكان  .     كنند          توليد مي       ها را      الكل  ،              سولفوريك اسيد
      .     دهند           واكنش نمي              سولفوريك اسيد 
  )42تا  39هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  

----------------------------------------------      

  )پور احمدرضا جشاني(  »4«گزينة  -146
    :      آوريم              را به دست مي                        ابتدا جرم مولي آلكان

 چگالي آلكان گازي   

  
M

M g.mol     13 3 24 7224  

14  :                ها برابر است با                جرم مولي آلكان 2n  :    

2 2 12 1 2 2 14 2n nC H (n) ( n ) n       
    :      آوريم                            را به صورت مقابل به دست مي  n     اكنون

5 1214 2 72 14 70 5n n n C H        
     :                                             معادلة سوختن كامل اين آلكان به صورت زير است

5 12 2 2 28 5 6C H O CO H O    
mol C H mol CO

? g CO / g C H
g C H molC H

  5 12 22 5 12
5 12 5 12

1 514 4 72 1  

2 2
2

44 441
g CO

g CO
molCO

   

mol C H mol H O
? g H O / g C H

g C H molC H
  5 12 22 5 12

5 12 5 12
1 614 4 72 1  

2 2
2

18 21 61
g H O

/ g H O
mol H O

   

  توليد شده جرم فراورده=  2COجرم+ جرم آب 
44فراورده  21 6 65 6/ / g    

  )33و  32، 25تا  22هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  
----------------------------------------------      

  )زواره رسول عابديني(  »3«گزينة  -147
    :           هاي نادرست             بررسي گزينه

   ها           را آلكان                       هاي موجود در نفت خام                     بخش عمدة هيدروكربن  :  » 1 «      گزينة 
                                  پذيري كم، اغلب به عنوان سوخت بـه                    كه به دليل واكنش     دهند           تشكيل مي

    .            كار مي روند

         هـاي آن                          جزء نفت خام، هيدروكربن    به                         با استفاده از تقطير جزء  :  » 2 «      گزينة 
    .     كنند                                           هايي با نقطة جوش نزديك به هم از هم جدا مي                  را به صورت مخلوط

       درصـد     5                                متان در هواي معدن بـه بـيش از       گاز             هرگاه مقدار   :  » 4 «      گزينة 
    .                        احتمال انفجار وجود دارد   ،    برسد

  )45تا  43هاي صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  
----------------------------------------------      

  )زواره رسول عابديني(  »1«گزينة  - 148
             با توجه بـه    .                          و شمار ذرات آن بستگي دارد                             انرژي گرمايي يك ماده به دما

                           تـوان نتيجـه گرفـت كـه                              انرژي جنبشي دو ظرف مـي         ميانگين            برابر بودن 
 بنابراين شمار ذرات سـازنده در                                  مايع در دو ظرف با هم برابر است؛      دماي
  .است Bبيشتر از شمار ذرات سازنده در ظرف Aظرف

  )56تا  54هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  
----------------------------------------------      

  )زواره رسول عابديني(  »4«گزينة  -149
    : Al                                گرماي مورد نياز براي افزايش دماي

0
0400 0 9 5 1800J

Q mc g / C J
g C

       

    :              تغيير دماي آب
J

Q mc J g /
g C

     01800 5 4 2  

0

0

1800 86
5 4 2

J
C

J
g /

g C

 


  

  )58 تا 56هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  
----------------------------------------------      

  )زواره رسول عابديني(  »2«گزينة  -150
    .           درست هستند  )  ت (  و   )  پ (    هاي        عبارت

    :   ها             بررسي عبارت
                 هاي كربن با هـم         وتروپ                                      گرماي حاصل از سوختن مقدار برابري از آل  )    الف

   ،       المـاس                            مقدار يكساني از گرافيـت و           از سوختن                        يكسان نيست؛ براي مثال
      .    شود       اد مي               گرماي بيشتري آز                      در فرايند سوختن الماس 

                         بنابراين الماس از گرافيت    ؛                                   سطح انرژي الماس بالاتر از گرافيت است  )  ب
      .               ناپايدارتر است

    )  پ
1 393 53 6 11812 1
mol C / kJ

? kJ / g C kJ
g C mol C

     

گازيجرم مولي آلكان
حجم مولي گازها
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  22:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 بهمن 10زمون آ«پاسخ تشريحي 

                                                                 گرماي حاصل از يك واكنش در دما و فشار ثابـت بـه نـوع و مقـدار       )  ت
    .              ها وابسته است                     ها و حالت فيزيكي آن                 ها، نوع فراورده       دهنده       واكنش

  )62صفحة  -در پي غذاي سالم -2 ميشي(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -151

  .نادرست هستند» ب«و » آ«هاي  عبارت

  :ها بررسي عبارت

  .فلزها است همان سيليسيم است كه جزو شبه F: »آ«عبارت 

  .تر است بيش Bاز  Aخصلت فلزي عنصر : »ب«عبارت 

  .ترين خصلت نافلزي را در ميان عناصر دارد بيش G: »پ« عبارت

)19ترتيـب پتاسـيم    به Fو  A: »ت«عبارت  K)   14و سيليسـيم( Si) 
هستند و پتاسيم بر خلاف سيليسيم رسـاناي خـوب گرمـا و جريـان بـرق      

  .رسانا است سيليسيم نيمه. است

  )20و  15، 13تا  7هاي  صفحه -ي زميني را بدانيمقدر هدايا -2شيمي (  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  -152

2M                          اگر به آرايش الكتروني يون       دو الكترون اضافه كنـيم،  مشـاهده                                   
ــو ــردة      خ ــي فش ــش الكترون ــه آراي ــرد ك ــه صــورت   M       عنصــر                                               اهيم ك             ب

4 23 4[Ar] d s  جا كه هرگز چنين آرايشي وجـود نـدارد         از آن  .    است                                     ،   
   :                     به صورت زير خواهد بود  M                       پس آرايش الكتروني عنصر 

5 13 4M :[Ar] d s   

)24                   عنصر مورد نظر كروم  Cr)  هاي مذكور را               تواند كاتيون       كه مي     است             
   :  ها    نه              بررسي ساير گزي  .          ايجاد كند

   .   است  d                         عنصر كروم جزو عناصر دستة   :  » 1 «      گزينة 

   .            اي قرار دارد                                اين عنصر در گروه ششم جدول دوره  :  » 2 «      گزينة 

   .         وجود دارد  s    هاي      لايه              الكترون در زير   7             در اين عنصر،   :  » 4 «      گزينة 

2 2 6 2 6 5 1
24 1 2 2 3 3 3 4Cr : s s p s p d s   

l)هاي  هاي موجود در زيرلايه شمار الكترون  ) s 0  

2 2 2 1 7:      
  )16تا  14هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -153

 2COبا توجه به واكنش داده شده، كاهش جرم مربوط به توليـد گـاز    
توليد شده است و بـه كمـك جـرم ايـن      2COگرم گاز  11پس  است،

  . خالص را به دست آورد 3CaCOتوان مقدار  گاز مي

23 2
2

111 44
mol CO

?gCaCO gCO
g CO

   

3)خالص( 3 3
2 3

1 100 251 1
mol CaCO g CaCO

gCaCO
mol CO mol CaCO

   

%25 100 5050 3 درصد خلوصCaCO  

  )25تا  22هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  -154

 2 2 2 2n n n nC H Br C H Br   
n n ( ) n

n n C H

    

     4 8

12 2 2 80 216 14 56
56 414

  

H H H
| | |

| | |
H H H

H C C C C H         يا

H H H
| | |

| | |
H H H

H C C C C H      

ــم ــداد ات 8 تع 2
12 ــدي  3 ــاي پيون ــترون ه ــت الك ــمار جف  ش

H
    

  
  )41تا  39و  25تا  22هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 155

                    اي است، ولي ماننـد                                                سيكلوهگزان برخلاف نفتالن و بنزن تركيب سير شده
    .        ني دارد        ي شش كرب              بنزن يك حلقه

    :   ها                  تشريح ساير گزينه

                          ها از كاتاليزگر نيكل جامد                دار كردن آلكن                  به منظور هيدروژن  :  » 1 «       گزينة
    .    شود            استفاده مي

      :                   ساختار دو مولكول  :  » 2 «       گزينة

CH CH CH CH  3   بوتن -2: 3

CH CH CH CH CH CH    3 2 2   هگزن -3: 3
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  23:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 بهمن 10زمون آ«پاسخ تشريحي 

   : » 3 «       گزينة

||

Br

)l(CH

Br

CH)l(Br)g(CHCH 22222 

  
  برمواتان دي -2،  1                 

|

Cl

)g(CHCH)g(HCl)g(CHCH 2322 

  
  كلرواتان                       

  )48و  42تا  39هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -156
   :                  براي پالايش نفت خام

                 آن را بـه بـرج     - 2        دهنـد،                    اي بزرگ حرارت مـي           درون محفظه       نفت را   - 1
                                              وقتي نفت خام داغ به پـايين بـرج كـه دمـاي       - 3      كنند،               تقطير هدايت مي

-                                      هاي سبكتر و فرارتر از مايع خـارج مـي             شود، مولكول                  بالايي دارد وارد مي

                              بـه تـدريج، بـا بـالارفتن،       - 4      كنند،                              د و به بالاي برج تقطير حركت مي ن  شو
                 هايي به فاصـلة        در سيني  - 5     شود،  ي                        رد شده و به مايع تبديل م    ها س      مولكول

   .    شوند       آوري مي           گوناگون جمع
  )44و  43هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 157

17بــه ترتيــب  Dو  A ،B ،Cهــاي  اتــم Cl ،21Sc ،14 Si  30وZn 
  . باشند مي

  . باشد صحيح مي) ب( عبارتفقط 
  : ها بررسي عبارت

  . يابد شعاع اتمي كاهش مي ،از چپ به راستاز جدول تناوبي، در يك دوره ) الف
   .استو داراي سطح درخشان سيليسيم عنصري نيمه رسانا ) ب
  .بيشتر است Cuاز  Znپذيري واكنش) پ

3Scفقط يون پايدار  Sc) ت  دهدتشكيل مي.  
  .دهد عنصر كلر در دماي اتاق به آرامي با گاز هيدروژن واكنش مي) ث

  )20و  16تا  7هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي (  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -158

1دهد  ظرف مسي گرما از دست مي 0(Q )   و آب همان مقـدار گرمـا را
2كند  جذب مي 0(Q ) بنابراين داريم ؛دما شوند كه هم  تا جايي:   

Cu

Cu

Q Q c (T )

c (T )

       

   
1 2 2

2

400 8 30
200 140  

2 36 47T / C  
  )58تا  56هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 159
صـحيح  » 2«با توجه به نمودار زير، مقايسـة گرمـاي حاصـل در گزينـة      

  . است

  
  )62تا  59هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 160
        باشـد،                                    در حال افزايش دما تا نقطة ذوب مي  AB                     جسم ابتدا تحت فرايند 

                       يافت انـرژي از حالـت                      در دماي ثابت، با در  C        تا نقطة   B            سپس از نقطة 
            تا نقطة جوش   CD                   شود، سپس طي فرايند                             جامد به حالت مايع تبديل مي

                    در دمـاي ثابـت از     E            تـا نقطـة     D               مجدد از نقطـة    .    دهد               افزايش دما مي
   در   F        تا نقطة   E           يت از نقطة    نها          آيد و در                            حالت مايع به حالت گاز درمي
    .                          حالت گازي افزايش دما دارد

    :   ها             بررسي گزينه
                    است، بنابراين جسـم    BC         بيشتر از   DE   خط                      از آنجا كه طول پاره  :  » 1 «      گزينة 

    .                                            نرژي بيشتري نسبت به ذوب شدن دريافت كرده است                براي تبخير شدن ا
                     بــه ترتيــب ظرفيــت   EF  و   AB ،  CD      هــاي             شــيب خــط  :  » 2 «        گزينــة 

  .      دهـد                                           هاي جامـد، مـايع وگـاز را نشـان مـي                              گرمايي ويژه جسم در حالت
    :               بنابراين داريم

c c c   
                                              ، بيانگر فرايند افزايش دمـاي جسـم در حالـت    CD   خط       پاره  :  » 3 «      گزينة 

    .         مايع است
               ز فـاز جامـد                              دما ثابت است، امـا جسـم ا    BC             در طي فرايند   :  » 4 «      گزينة 

        بايسـت          م مـي                                  بنابراين ميانگين جنـبش ذرات جس ـ       شود؛                  وارد فاز مايع مي
     .             افزايش يابد

  )58تا  54هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (  
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26H O(g)

26H O(l)
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